

АКАДЕМІЯ ПЕДАГОГІЧНИХ НАУК УКРАЇНИ
ДЕРЖАВНА НАУКОВО-ПЕДАГОГІЧНА БІБЛІОТЕКА УКРАЇНИ ІМЕНІ В. О. СУХОМЛИНСЬКОГО



*Серія
„Академіки АПН України”*

**ВАСИЛЬ МИКОЛАЙОВИЧ МАДЗИГОН –
учений-педагог та організатор
педагогічної науки і освіти України**

БІОБІБЛІОГРАФІЧНИЙ
ПОКАЖЧИК

Київ
2007

АКАДЕМІЯ ПЕДАГОГІЧНИХ НАУК УКРАЇНИ
ДЕРЖАВНА НАУКОВО-ПЕДАГОГІЧНА БІБЛІОТЕКА УКРАЇНИ
ІМЕНІ В. О. СУХОМЛИНСЬКОГО

Серія
„Академіки АПН України”

**ВАСИЛЬ МИКОЛАЙОВИЧ МАДЗИГОН –
учений-педагог та організатор
педагогічної науки і освіти України**

БІОБІБЛІОГРАФІЧНИЙ
ПОКАЖЧИК

Київ
2007

УДК 016 Мадзігон

ББК 91.9:74

М 13

*Рекомендовано до друку Вченою радою Державної науково-педагогічної
бібліотеки України імені В. О. Сухомлинського
24 вересня 2007 року. Протокол № 7.*

У біобібліографічному покажчику із серії “Академіки АПН України” представлено науковий доробок Василя Миколайовича Мадзігона, першого віце-президента АПН України, директора Інституту педагогіки АПН України, доктора педагогічних наук, професора, дійсного члена АПН України, заслуженого діяча науки і техніки України.

Видання налічує понад 400 друкованих праць, з них 316 становлять праці вченого за 36 років наукової діяльності (1971–2007), а саме: монографії, підручники, навчально-методичні посібники, програми, статті, вміщені в наукових збірниках, матеріалах наукових конференцій, публікації в періодичних виданнях, що вийшли в Україні та за кордоном.

Наукову школу В. М. Мадзігона представлено дисертаціями та авторефератами дисертацій на здобуття наукових ступенів докторів і кандидатів наук, виконаних під його науковим керівництвом. До покажчика ввійшла також література про наукову й громадську діяльність ученого.

Посібник адресовано педагогічним, науково-педагогічним працівникам, учителям, бібліотекарям, студентам та тим, хто цікавиться проблемами трудового навчання, виховання й профорієнтації.

Упорядники:

Іванова І. О., зав. відділу науково-документного забезпечення (філії № 1)
ДНПБ України ім. В. О. Сухомлинського,
Чернобровкіна С. В., молодший наук. співробітник відділу науково-
документного забезпечення ДНПБ України ім. В. О. Сухомлинського.

Вступна стаття

Левченко Г. Є., канд. пед. наук, вчений секретар
апарату Президії АПН України.

Наукові редактори:

Рогова П. І., директор ДНПБ України ім. В. О. Сухомлинського, канд. іст. наук,
Доркєну А. М., зав. філії № 1 ДНПБ України ім. В. О. Сухомлинського

Бібліографічні редактори:

Пономаренко Л. О., зав. відділу наукової бібліографії ДНПБ України
ім. В. О. Сухомлинського,
Тишковиць О. К., зав. відділу наукової інформаційно-бібліографічної діяльності

Літературний редактор

Лисиця Г. М.



ВАСИЛЬ МИКОЛАЙОВИЧ МАДЗИГОН

ВІД УПОРЯДНИКІВ

Біобібліографічний покажчик із серії “Академіки АПН України”, який підготували наукові співробітники Державної науково-педагогічної бібліотеки України імені В. О. Сухомлинського (ДНПБ України ім. В. О. Сухомлинського), присвячено Василю Миколайовичу Мадзігону, першому віце-президенту АПН України, директору Інституту педагогіки АПН України, доктору педагогічних наук, професору, дійсному члену АПН України, заслуженому діячу науки і техніки України.

У виданні представлено науковий доробок В. М. Мадзігона, який налічує 316 наукових праць, що були надруковані впродовж 36 років наукової діяльності вченого з 1971 по 2007 роки. Це – монографії, підручники з трудового навчання й інформатики для загальноосвітньої школи, професійно-технічних училищ та вищих навчальних закладів, навчально-методичні посібники, програми, статті, вміщені в наукових збірниках, матеріалах наукових конференцій, періодичних виданнях, що вийшли в Україні та за кордоном. Більшість наукових праць ученого присвячено проблемам теорії і методики трудового навчання, політехнічної творчості й профорієнтації учнів загальноосвітньої школи та професійно-технічної освіти.

Біобібліографічний покажчик складається з трьох розділів:

1. Хронологічний покажчик праць В. М. Мадзігона;
2. Наукова школа В. М. Мадзігона;
3. Література про В. М. Мадзігона;

Відкриває покажчик стаття Г. Є. Левченка, канд. пед. наук, вченого секретаря апарату Президії АПН України “*Василь Миколайович Мадзігон – вчений-педагог та організатор педагогічної науки і освіти України*”, яка знайомить з життєвим та творчим шляхом Василя Миколаєвича Мадзігона. Біографію вченого продовжує перелік основних дат життя й діяльності, що розміщені в прямій хронології (після зазначеного року подано короткий запис основної події).

Розділ 1 “Хронологічний покажчик праць В. М. Мадзігона” містить бібліографічні описи праць ученого. Їх згруповано за прямою хронологією з виділенням років видання, а в межах року – за видами документів:

- книги та брошури українською й російською мовами;
- статті та інші матеріали з періодичних видань та видань, що продовжуються (мовний принцип розташування такий самий);
- видання, де вчений є упорядником, укладачем чи одним із укладачів (з поміткою **“Упоряд.”**);
- рецензії (з поміткою **“Рец.”**);
- праці за редакцією вченого (з поміткою **“Ред.”**), у підготовці яких вчений брав участь як головний редактор, голова або член редколегії.

Документи одного виду згруповано за зведеним російсько-українським алфавітом.

Розділ 2 “Наукова школа В. М. Мадзігона” відображає бібліографічні описи дисертацій та авторефератів докторських (4) і кандидатських дисертацій (16), науковим керівником яких був В. М. Мадзігон. Матеріал згруповано у підрозділи *“Докторські дисертації”* та *“Кандидатські дисертації”* в хронології, а в межах року – за алфавітом прізвищ пошукувачів.

Розділ 3 “Література про В. М. Мадзігона” вміщує публікації про життєвий шлях, науково-педагогічну та громадську діяльність академіка. Матеріал розміщено у хронології, а в межах року – за алфавітом прізвищ авторів та назв праць.

Допоміжний апарат біобібліографічного посібника представлено:

- іменним покажчиком прізвищ осіб, відомості про яких є у бібліографічних записах даного видання;
- алфавітним покажчиком назв праць В. М. Мадзігона;
- алфавітним покажчиком назв міжнародних і всеукраїнських конференцій, семінарів, педагогічних читань, круглих столів, у яких брав участь В. М. Мадзігон;
- схемою групування (зміст).

Бібліографічний опис та скорочення слів здійснено за чинними в Україні стандартами. Джерелами відбору документів були каталоги і картотеки ДНПБ України ім. В. О. Сухомлинського, Національної бібліотеки України імені В. І. Вернадського, Національної парламентської бібліотеки України, бібліографічні джерела та матеріали, надані вченим. Публікації, що увійшли до покажчика, було переглянуто *de visu*.

Покажчик адресовано науковцям, докторантам, аспірантам, працівникам науково-методичних центрів, наукових бібліотек, педагогічним працівникам, студентам і всім, хто цікавиться проблемами трудового навчання, виховання й профорієнтації.

**Василь Миколайович Мадзігон –
вчений-педагог та організатор педагогічної науки і освіти України**

В. М. Мадзігон – доктор педагогічних наук, професор, дійсний член (академік) Академії педагогічних наук України, іноземний член Російської академії освіти, почесний доктор Національного педагогічного університету імені М. П. Драгоманова, заслужений діяч науки і техніки України, перший віце-президент АПН України, директор Інституту педагогіки АПН України.

Василь Миколайович – відомий фахівець у галузі трудового й професійного навчання, виховання і профорієнтації. Наукові інтереси вченого пов'язані з розробленням проблем реалізації політехнічних основ поєднання навчання з продуктивною працею. Про розмаїття наукових інтересів академіка В. Мадзігона свідчить даний біобібліографічний покажчик. Окрім того, він має понад 10 винаходів та технічних удосконалень.

Василь Миколайович є засновником наукової школи. Під його керівництвом підготовлено 7 докторських і понад 30 кандидатських дисертацій, з них захищено 4 докторських та 16 кандидатських дисертацій. Автор понад 300 наукових праць з актуальних проблем трудового навчання, виховання і профорієнтації, у тому числі: монографій, підручників, методичних посібників для загальноосвітніх і вищих навчальних закладів.

В. М. Мадзігон веде значну громадську роботу. Більше як 5 років він був членом Колегії Міністерства освіти і науки України, очолював спеціалізовану вчену раду із захисту кандидатських і докторських дисертацій з таких спеціальностей: теорія навчання, теорія і методика професійної освіти, загальна педагогіка та історія педагогіки та ін..

Народився Василь Мадзігон 3 жовтня 1937 р. в селі Карпівці, Чуднівського району на Житомирщині у багатодітній селянській сім'ї. Батько був грамотною людиною, тож поєднував тяжку хліборобську працю з учителюванням: навчав грамоти своїх неписьменних земляків. Батьківська народна педагогіка, основним змістом якої було поєднання праці з навчанням, лягла в основу життєтворчості майбутнього академіка.

Як і всі сільські діти, Василь допомагав по господарству з раннього дитинства, а згодом, підрісши, – трудився в учнівській виробничій бригаді на полях рідного колгоспу та будівельником у хміль – радгоспі «Карпівці». За сумлінну працю в 1955 р. хлопця було нагороджено «Медаллю ВДНГ СРСР» і премійовано десятиденною поїздкою до Москви на Всесоюзну виставку досягнень народного господарства.

Далі була служба в лавах Радянської Армії, навчання в корпусній школі молодшого командно-технічного персоналу з обслуговування потужних радіорадарів, що відповідало його юнацькому захопленню радіоаматорством. А згодом і перша керівна посада – начальник потужної експериментальної радіорадарної станції стратегічного спостереження та виявлення літаючих засобів. Саме Василю Мадзігону було доручено випробовувати експериментальну техніку і він не тільки відмінно справився із виконанням бойових завдань, а й проявив себе як дослідник-раціоналізатор, здійснивши понад десять технічних удосконалень і винаходів, результати яких було опубліковано у «Військовому віснику» та оприлюднено на військових конференціях Приволзького військового округу.

Після демобілізації з лав Радянської Армії, в 1959 р. трудився будівельником у «Київміськбуді-1»: зводив житловий масив «Нивки», школу-інтернат № 7 (нині № 23), де й залишився працювати лаборантом-електриком, а згодом – учителем фізики і виробничого навчання. Тут проявився талант молодого фахівця як учителя, наставника юного покоління.

Протягом десяти років Василь Миколайович навчав і виховував, віддавав тепло свого серця соціально незахищеним дітям-учням школи-інтернату.

Тяга до знань, любов до техніки привела Василя Мадзігона до радіофізичного факультету Київського університету імені Т. Г. Шевченка, однак через певні обставини перевівся до Київського політехнічного інституту, в якому підготував і на «відмінно» захистив у 1968 р. дипломний проект «Кольцевые пересчетные устройства» (основа роботи комп'ютера), здобувши кваліфікацію інженера електронної техніки. Відтак працював інженером на виробництві і вчителем у школі. Гору взяла педагогічна робота, яка давала

молодому вчителеві професійне задоволення. Педагог не обмежувався роботою з дітьми тільки на уроках: у позанавчальний час організовував екскурсії на виробництво, заохочував їх відвідувати технічні гуртки. І діти ішли до Василя Миколоєвича з відкритим серцем, даруючи свою любов і повагу.

Згодом, учитель В. М. Мадзігон відчув, що йому затісно у школі. Діяльнісна натура, бажання досліджувати педагогічні проблеми, потяг до нового, неординарного, привели його до головного освітянського наукового олімпу – Українського науково-дослідного інституту педагогіки, в якому у 1971 р. Василь Миколайович стає молодшим науковим співробітником, а згодом аспірантом. Мрія почала здійснюватися – шлях до пошуку інновацій, їх експериментальної апробації й впровадження в навчальний процес – відкрито.

Після успішного завершення навчання в аспірантурі, у 1975 р. В. М. Мадзігон захистив кандидатську дисертацію на тему: «Шляхи і засоби забезпечення наступності в трудовому навчанні учнів загальноосвітніх шкіл і профтехучилищ (на матеріалі електрорадіотехнічних дисциплін)». Молодий вчений з головою поринає в дослідження проблем трудової підготовки учнівської молоді, поєднання навчання з продуктивною працею учнів, політехнічного навчання. Зокрема, під його керівництвом проводилися дослідження з пошуку нових форм поєднання навчання з продуктивною працею. Про них стало відомо й у тодішній столиці Радянського Союзу – Москві. В. М. Мадзігона включають до Ради з політехнізму, до якої входили представники з різних країн колишнього соцтабору. Одне із засідань Ради з політехнізму відбулося на експериментальному майданчику в Комінтернівському МНВК м. Харкова, яким опікувався молодий учений. Резонанс від побаченого не примусив довго чекати: Міністерство освіти СРСР відразу ж схвалило цей досвід, а Всесоюзна нарада фахівців освіти і працівників базових виробництв рекомендувала поширювати його на всій території держави. Василю Миколайовичу запропонували очолити головний профільний науковий центр – Інститут трудового навчання і профорієнтації АПН СРСР. Проте бажання служити рідній Україні переборолو спокусу переїхати до Москви.

Поступово піднімаючись по сходах професійної зрілості він пройшов шлях від молодшого наукового співробітника до заступника директора інституту з наукової роботи (1983–1992 р.), директора Інституту педагогіки АПН України (1994 р.).

Квінтесенцією його багаторічних наукових пошуків стала дисертація «Політехнічні основи поєднання навчання з продуктивною працею учнів» на здобуття наукового ступеня доктора педагогічних наук, яку він захистив у 1991 р. Причому написана вона була без відриву від виробництва, тобто виконання основних щоденних обов'язків.

У 1992–1994 рр. Василь Миколайович очолював Український інститут підвищення кваліфікації керівних кадрів Міністерства освіти України. У листопаді 1994 р. його обрано директором Інституту педагогіки.

Наукова діяльність ученого тісно пов'язана з Академією педагогічних наук України. Постановою Кабінету Міністрів України № 335 від 16 червня 1992 р. його затверджено академіком-засновником Академії педагогічних наук України. У березні 1993 р. на загальних зборах АПН України його обрали віцепрезидентом – керівником відділення теорії та історії педагогіки АПН України, у грудні 1995 р. – віцепрезидентом АПН України, із січня 2000 р. Василь Миколайович – перший віцепрезидент Академії педагогічних наук України. За вагомий особистий внесок у розвиток педагогічної науки, національної освіти, впровадження сучасних методів навчання та виховання молоді у 1997 р. В. Мадзігону присвоєно почесне звання “Заслуженого діяча науки і техніки України”, нагороджено нагрудним знаком «А. С. Макаренко», за наукові досягнення нагороджено Почесною Грамотою Верховної Ради України (2001р.), орденом «За заслуги» III ступеня (2003 р.), а у 2007р. – орденом «За заслуги» II ступеня, нагрудними знаками “За наукові досягнення” та “К. Д. Ушинський”.

Велику увагу Василь Миколайович надає вихованню молодій науковій зміні. Представники його наукової школи працюють в усіх куточках нашої держави.

Василь Миколайович бере активну участь у пропаганді науково-педагогічних знань. Він – член редакційних колегій журналів: «Педагогіка і психологія», «Комп'ютер у школі та сім'ї», «Трудова підготовка в закладах освіти», «Директор школи, ліцею, гімназії», «Молодь і ринок», багатьох збірників наукових праць.

Академік В. М. Мадзігон – голова спеціалізованої вченої ради із захисту докторських та кандидатських дисертацій в Інституті педагогіки АПН України та член спеціалізованої вченої ради із захисту кандидатських дисертацій в Інституті професійно-технічної освіти АПН України.

Поряд з Василем Миколайовичем завжди його сім'я: дружина, син, невістка, онуки, друзі, колеги. Життєве кредо Василя Миколайовича: «Я ціную в людях одержимість у роботі і глибоку порядність у житті». Його колеги з теплом і щирістю відгукуються про нього, вирізняючи такі найкращі риси як глобальність та конструктивність мислення, професіоналізм високого гатунку, загострене відчуття особистої відповідальності за доручену справу.

*Левченко Г. Є., канд. пед. наук,
вчений секретар апарату Президії
АПН України*

ОСНОВНІ ДАТИ ЖИТТЯ Й ДІЯЛЬНОСТІ В. М. МАДЗИГОНА

- 1937 – народився 3 жовтня у с. Карпівці, Чуднівського району Житомирської області
- 1956 – закінчив Карповецьку середню школу Чуднівського району Житомирської області
- 1956–1959 – служба в лавах Радянської Армії
- 1959–1960 – навчання на паркетника
- 1960–1961 – лаборант у школі-інтернаті № 7 м. Києва
- 1961–1971 – вчитель виробничого навчання і фізики школи-інтернат № 7 м. Києва
- 1971–1992 – аспірант, молодший науковий співробітник, старший науковий співробітник, завідувач відділу трудового навчання і профорієнтації, заступник директора з наукової роботи Інституту педагогіки АПН України
- 1975 – за результатами захисту кандидатської дисертації присуджено науковий ступінь кандидата педагогічних наук
- 1982 – присвоєно вчене звання старший науковий співробітник
- 1991 – за результатами захисту докторської дисертації присуджено науковий ступінь доктора педагогічних наук
- 1992 – присвоєно вчене звання професора;
затверджено академіком-засновником Академії педагогічних наук України;
- 1992–1994 – ректор Українського інституту підвищення кваліфікації керівних кадрів освіти
- 1994–
до цього часу – директор Інституту педагогіки АПН України;
- 1997 – присвоєно почесне звання ”Заслужений діяч науки і техніки України”, нагороджено нагрудним знаком «А. С. Макаренко»;

- 1992–1999 – віце-президент АПН України;

- 2000–
до цього часу – перший віце-президент АПН України;

- 2001 – нагороджено Почесною Грамотою Верховної Ради України;

- 2003 – нагороджено орденом «За заслуги» III ступеня;

- 2007 – нагороджено орденом «За заслуги» II ступеня, нагрудним знаком “За наукові досягнення”, нагрудним знаком “К. Д. Ушинський”.

Хронологічний покажчик праць В. М. Мадзігона

1967

1. ***Педагогические требования к общественно полезному труду школьников. Всестороннее развитие личности учащихся в процессе политехнического образования и соединения обучения с производительным трудом:** Выступление В. Н. Мадзигона // IX Междунар. семинар социалист. стран по политехн. образованию. – Ташкент, 1967. – С. 13–17.

1974

2. **Методика трудового обучения в 4–8 классах.** – К.: Рад. шк., 1974. – 168 с.
3. **Спільна профорієнтаційна робота школи, професійно-технічних училищ та виробництва** // Методика трудового навчання: Республік. наук.-метод. зб. – К.: Рад. шк., 1974. – Вип. 8. – С. 20–25.

1975

4. **Пути и средства усовершенствования преемственности в трудовом обучении учащихся общеобразовательных школ и профтехучилищ (на материале электрорадиотехнических дисциплин):** Дис. ... канд. пед. наук: 13.00.01 / НИИ педагогики УССР. НИИ психологии УССР. – К., 1975. – 136 с.
5. **Пути и средства усовершенствования преемственности в трудовом обучении учащихся общеобразовательных школ и профтехучилищ (на материале электрорадиотехнических дисциплин):** Автореф. дис. ... канд. пед. наук: 13.00.01 / НИИ педагогики УССР. НИИ психологии УССР. – К., 1975. – 26 с.
6. **Забезпечення наступності у вивченні електротехнічних дисциплін у школі** // Методика трудового навчання: Республік. наук.-метод. зб. – К.: Рад. шк., 1975. – Вип. 9. – С. 74–77.

1977

7. **Педагогическое обоснование проектирования УПК на 150 рабочих мест:** Техн. проект. Шифр № 127 АР. – К.: Укр. АНИП гражданстрой, 1977. – 76 с.
8. **Ергономічні дослідження обладнання шкільних майстерень і підвищення ефективності трудового навчання** / В. М. Мадзігон, А. І. Воловиченко // Методика трудового навчання: Республік. наук.-метод. зб. – К.: Рад. шк., 1977. – Вип. 10. – С. 56–65. – Бібліогр.: с. 56.
9. **Ред.: Методика трудового навчання:** Республік. наук. метод. зб. Вип. 10. – К.: Рад. шк., 1977. – 91 с. – Бібліогр.: с. 56. – Відп. ред.

* – астериском відмічені позиції, джерела яких не вдалося переглянути *de visu*.

1978

10. ***Міжшкільний навчально-виробничий комбінат:** Метод. вказівки з питань орг. навч.-вихов. процесу на доп. кер. міжшкіль. навч.-вироб. комбінатів / В. М. Мадзігон (кер. колективу). – Донецьк: НДІ педагогіки УРСР, 1978.
11. **Актуальні проблеми дослідження з питань трудового навчання, виховання та профорієнтації учнів** / В. М. Мадзігон, В. З. Моцак // Методика трудового навчання: Республік. наук.-метод. зб. – К.: Рад. шк., 1978. – Вип. 11. – С. 3–9.
12. **Ред.: Методика трудового навчання:** Республік. наук.-метод. зб. Вип. 11. – К.: Рад. шк., 1978. – 160 с. – Відп. ред.

1979

13. **Навчально-виховна робота в міжшкільному навчально-виробничому комбінаті** / В. М. Мадзігон, В. З. Моцак, Д. М. Тарнопольський та ін. – К.: Рад. шк., 1979. – 174 с.: іл. – (Б-ка перед. досвіду. Нар. освіта).
14. **Педагогическое обоснование проектирования УПК на 360 рабочих мест :** Технолог. часть. Техн. проект. Шифр Т – 629. – К.: ЗНИИЭП, 1979. – 85 с.
15. **Педагогическое обоснование проектирования УПК на 420 рабочих мест совместно со станцией юнных техников:** Технол. часть. Эксперимент. проект. Шифр № Т – 7834. – К.: Киевпроект, 1979. – 76 с.
16. **Вопросы улучшения трудового воспитания в сельской общеобразовательной школе** // Социально-экономические исследования трудовых ресурсов в сельском хозяйстве: Сборник. – Полтава, 1979. – Вып. 6. – С. 212–213.
17. **Організація і техніка наукового дослідження трудового навчання та виховання молоді** // Методика трудового навчання: Республік. наук.-метод. зб. – К.: Рад. шк., 1979. – Вип. 12. – С. 3–11. – Бібліогр.: с.10–11.
18. **Побудова моделі змісту електротехнічних знань і їх оптимізація** // Методика трудового навчання: Респ. наук.-метод. зб. – К.: Рад. шк., 1979. – Вип. 12. – С. 47–52.
19. **Ред.: Методика трудового навчання:** Республік. наук.-метод. зб. Вип. 12. – К.: Рад. шк., 1979. – 124 с. – Бібліогр.: с. 10–11. – Відп. ред.

1980

20. **Методологічні та психолого-педагогічні основи наступності в трудовому навчанні** // Методика трудового навчання: Республік. наук.-метод. зб. – К.: Рад. шк., 1980. – Вип. 13. – С. 3–8.
21. **Ред.: Методика трудового навчання:** Республік. наук.-метод. зб. Вип. 13. – К.: Рад. шк., 1980. – 119 с. – Відп. ред.

1981

22. **Методичні рекомендації з питань керівництва трудовим навчанням в міжшкільному навчально-виробничому комбінаті** / В. М. Мадзігон, М. П. Легкий. – К.: НИИ педагогтики УССР, 1981. – 11 с.
23. **Трудовое обучение:** Учеб. пособие для учащихся 4 кл. / В. Н. Мадзигон, Н. П. Семькин, А. И. Воловиченко и др. – К.: Рад. школа, 1981. – 174 с.: ил.
24. **Вдосконалення трудового навчання, виховання підростаючого покоління** // Методика трудового навчання: Республік. наук.-метод. зб. – К.: Рад. шк., 1981. – Вип. 14. – С. 3–10.
25. **Позиция активная трудовая** // Достижения народного образования и развития педагогической науки в Украинской ССР в X пятилетке. – К.: Рад. шк., 1981. – С. 167–180.
26. **Самоуправление школьников в ЛТО** / В. Н. Мадзигон, Г. Е. Левченко // Шк. и пр-во. – 1981. – № 5. – С. 51.
27. **Рец.: Меневиц С. Н. Короткий політекономічний довідник** / Рецензенти: В. М. Мадзігон та учителі Г. Б. Волошин, П. І. Лисак. – К.: Рад. шк., 1981. – 240 с.
28. **Ред.: Трудове навчання, виховання і професійна орієнтація учнівської молоді:** Метод. рек. з питань вдоскон. труд. підготов. молоді до праці в сфері матер. вир-ва в світлі партійно-уряд. постанов про школу і систему профтехосвіти. – К.: НДІ педагогіки УРСР, 1981. – 229 с.

1982

29. **Вивчення якості знань, умінь з трудового навчання і стану трудового виховання і профорієнтації учнів шкіл та міжшкільних навчально-виробничих комбінатів:** Метод. рек. / В. М. Мадзігон, Н. А. Барило, О. П. Гнеденко та ін. – К.: НДІ педагогіки УРСР, 1982. – 48 с.
30. **Трудовое обучение:** Учеб. пособие для учащихся 5 кл. – К.: Рад. шк., 1982. – 190 с.
31. **Ергономічні дослідження обладнання шкільних майстерень та підвищення ефективності трудового навчання** // Методика трудового навчання: Республік. наук.-метод. зб. – К.: Рад. шк., 1982. – Вип. 10. – С. 56–65.
32. **За вдосконаленими програмами з трудового навчання** / В. М. Мадзігон, В. Т. Маматов // Рад. шк. – 1982. – № 5. – С. 31–35.
33. **Упоряд.: Обладнання навчальних майстерень у загальноосвітніх школах:** Метод. рек. / Уклад.: В. М. Мадзігон, В. Л. Цесельський, Г. Є. Левченко. – К.: НДП УРСР, 1982. – 36 с.
34. **Ред.: Методика трудового навчання:** Республік. наук.-метод. зб. Вип. 15. – К.: Рад. шк., 1982. – 71 с. – Відп. ред.

35. **Ред.: Удосконалення форм і методів трудового навчання, виховання та профорієнтації учнів** // Методика трудового навчання: Республік. наук.-метод. зб. – К.: Рад. шк., 1982. – Вип. 15. – С. 3–6. – Відп. ред.

1983

36. **Програма трудового навчання учнів сільських та міських шкіл з наповнюваністю 25 і менше учнів: 4–8 кл.** / Програму розроб.: В. М. Мадзігон (кер.), В. З. Моцак, В. М. Оржеховська та ін. – К.: Рад. шк., 1983. – 159 с.
37. **Поліпшувати трудову підготовку школярів** / В. М. Мадзігон, В. Т. Маматов // Рад. шк. – 1983. – № 8. – С. 25–30.
38. **Ред.: Методика трудового навчання:** Республік. наук.-метод. зб. Вип. 16. – К.: Рад. шк., 1983. – 69 с. – Відп. ред.

1984

39. **Трудовое обучение:** Учеб. пособие для 4 кл. / В. Н. Мадзигон, А. И. Воловиченко, П. Н. Дусь и др. – К.: Рад. шк., 1984. – 223 с.
40. **Весь год – трудовой:** [Из опыта орг. сист. производ. труда учащихся в Украине] / В. Н. Мадзигон, В. М. Оржеховская // Шк. и пр-во. – 1984. – № 5. – С. 53–54.
41. **Докорінне поліпшення трудового виховання і навчання, запровадження загальної професійної підготовки молоді** / Г. Є. Левченко, В. М. Мадзігон // Рад. шк. – 1984. – № 11. – С. 74–78. – Бібліогр.: 17 назв.
42. **Передмова** // Трудове навчання в школі: 3 досвіду роботи шк.: Зб. ст. / Упоряд. М. П. Тименко. – К., 1984. – С. 3.
43. **Удосконалення змісту програм з трудового навчання (IV – VIII класи)** // Методика трудового навчання: Республік. наук.-метод. зб. / Редкол.: В. І. Андріяшин. – К.: Рад. шк., 1984. – Вип. 17. – С. 3–7.
44. **Упоряд.: Обладнання кімнати для уроків трудового навчання 1–3 класів та організація трудової діяльності учнів:** Метод. рек. / Склали: В. М. Мадзігон, В. Л. Цесельський, Г. Є. Левченко та ін. – К.: РУМК воспит. работы МП УССР, 1984. – 40 с.
45. **Ред.: Методика трудового навчання:** Республік. наук.-метод. зб. Вип. 17. – К.: Рад. шк., 1984. – 39 с. – Відп. ред.

1985

46. **Коренное улучшение трудового воспитания – ключевая задача реформы школы.** – К.: Знание, 1985. – 22 с.
47. **Развитие организационных форм производительного труда школьников:** Метод. рек. – К.: М-во просвещения УССР, 1985. – 49 с.

48. **Трудове виховання – ключове завдання реформи школи:** Метод. рек. / Підгот. В. М. Мадзігон; Ред. М. Д. Ярмаченко. – К.: Т-во „Знання” УРСР, 1985. – 16 с.
49. **Трудове навчання:** Навч. посіб. для 4 кл. [Пер. з рос.] / В. М. Мадзігон, А. І. Воловиченко, П. Н. Дусь та ін.]. – К.: Рад. шк., 1985. – 222 с.: іл.
50. **Як навчати праці** / В. Мадзігон, Г. Левченко // Рад. освіта. – 1985. – 25 січ. (№ 8). – С. 2.

1986

51. **Педагогіка:** Учеб. для пединститутів / Мадзігон В. Н. и др. – К.: Вища шк., 1986. – 544 с.
52. **Трудовое обучение:** Учеб. пособие для учащихся 6 кл. – К.: Рад. шк., 1986. – 190 с.
53. **Политехническая направленность научно-технического творчества учащихся:** Докл. В. М. Мадзигона на респ. науч.-практ. конф. – Тернополь: М-во просвещения УССР, 1986. – С. 68–70.
54. **Ред.: Мищенко И. Т. Умелые руки:** Проб. учеб. пособие по труд. обучению для 1 кл. четырёхлет. нач. шк. – К.: Рад. шк., 1986. – 75 с.
55. **Ред.: Міщенко І. Т. Умілі руки:** Навч. посіб. з труд. навчання для 1 кл. чотириріч. почат. шк. – К.: Рад. шк., 1986. – 76 с.

1987

56. **Программы средней общеобразовательной школы: Трудовое обучение 5–7 классы** / В. Н. Мадзигон и др. – К.: Рад. шк., 1987. – 135 с.
57. **Трудове навчання:** Навч. посіб. для 4 кл. / В. М. Мадзігон, Г. Є. Левченко, А. І. Воловиченко та ін. – 2-ге вид. – К.: Рад. шк., 1987. – 208 с.: іл.
58. **Науково-технічний прогрес і трудова підготовка школярів** // Методика трудового навчання: Республік. наук.-метод. зб. – К.: Рад. шк., 1987. – Вип. 18. – С. 3–9. – Бібліогр.: с. 9.
59. **Упоряд.: Изучение качества знаний, умений и навыков учащихся 9–10 классов по основам информатики и вычислительной техники:** Метод. рек. / Сост.: А. Г. Олейник, В. Н. Мадзигон и др. – К.: НИИ педагогики УССР, 1987. – 51с.
60. **Упоряд.: Изучение элементов автоматизации в 6 классе (7 класс по новой структуре школы):** Метод. рек. / Сост.: В. Н. Мадзигон, Н. И. Боринец, В. Л. Цесельский и др. – К.: Рад. шк., 1987. – 83 с.
61. **Упоряд.: Организация общественно полезного, производительного труда учащихся 2–7 классов общеобразовательной школы:** Метод. письмо / Сост.: Г. Е. Левченко, В. Н. Мадзигон, В. Т. Маматов и др. – К.: Рад. шк., 1987. – 40 с.
62. **Ред.: Методика трудового навчання:** Республік. наук.-метод. зб. Вип. 18. – К.: Рад. шк., 1987. – 126 с. – Відп. ред.

63. **Ред.: Мищенко И. Т. Умелые руки:** Учеб. пособие по труд. обучению для 1 кл. четырехлет. шк.: [Пробное]. – 2-е изд. – К.: Рад. шк., 1987. – 75 с.: ил.
64. **Ред.: Мищенко И. Т. Умелые руки:** Проб. учеб. пособие по труд. обучению для 2 кл. четырёхлет. нач. шк. – К.: Рад. шк., 1987. – 76 с.
65. **Ред.: Міщенко І. Т. Умілі руки:** Навч. посіб. з труд. навчання для 2 кл. чотириріч. почат. шк. – К.: Рад. шк., 1987. – 76 с.

1988

66. **Электротехнические работы в 5–6 классах.:** Метод. рек. / Н. И. Боринец, В. Н. Мадзигон, В. Л. Цесельский и др. – К.: Рад. шк., 1988. – 31 с.
67. **Электротехнические работы в 4–5 классах (5–6 классах по новой структуре школы):** Метод. рек. / В. Н. Мадзигон, Г. Е. Левченко, В. Л. Цесельский и др. – К.: Рад. шк., 1988. – 83 с.
68. **Організаційно-педагогічні форми залучення учнів до продуктивної праці** / В. М. Мадзігон, В. М. Оржеховська // Рад. шк. – 1988. – № 1. – С. 43–48.
69. **Трудовые будни сельской школы** / В. Н. Мадзигон, В. М. Оржеховская // Совет. педагогика. – 1988. – № 5. – С. 32–34.
70. **Ред.: Мищенко И. Т. Умелые руки:** Учеб. пособие по труд. обучению для 1 кл. четырехлет. нач. шк. – 3-е изд. – К.: Рад. шк., 1988. – 75 с.: ил.
71. **Ред.: Мищенко И. Т. Умелые руки:** Учеб. пособие по труд. обучению для 2 кл. четырехлет. нач. шк. – 2-е изд. – К.: Рад. шк., 1988. – 77 с.: ил.
72. **Ред.: Міщенко І. Т. Умілі руки:** Навч. посіб. з труд. навчання для 1 кл. чотириріч. почат. шк. – 3-тє вид. – К.: Рад. шк., 1988. – 76 с.: іл.
73. **Ред.: Міщенко І. Т. Умілі руки:** Навч. посіб. з труд. навчання для 2 кл. чотириріч. почат. шк.: [Пробний]. – 2-ге вид. – К.: Рад. шк., 1988. – 77 с.: іл.
74. **Ред.: Методика трудового навчання:** Республік. наук.-метод. зб. Вип. 19. – К.: Рад. шк., 1988. – 64 с.: іл. – Відп. ред.

1989

75. **Організація продуктивної праці школярів:** Навч.-метод. посіб. / В. М. Оржеховська, В. М. Мадзігон. – К.: НДІ педагогіки УРСР, 1989. – 96 с.
76. **Трудовое воспитание молодёжи** / И. И. Лукинов, Ю. Н. Пархомов, В. Н. Мадзигон и др. – К.: Наук. думка, 1989. – 432 с. – (АН Украины. Ин-т экономики. Актуал. проблемы коммунист. воспитания).
77. **Трудовое обучение:** Учеб. пособие для 5 кл. сред. шк. / В. Н. Мадзигон, Г. Е. Левченко, А. И. Воловиченко и др. – К.: Рад. шк., 1989. – 192 с.: ил.
78. **Трудовое обучение:** Учеб. пособие для 6 кл. сред. шк. / В. Н. Мадзигон, А. И. Воловиченко, В. З. Моцак и др. – К.: Рад. шк., 1989. – 191 с.

79. **Научно-технический прогресс и трудовая подготовка школьников** // Реализация задач труд. подготовки и политехн. образования школьников, поставленных XXVII съездом КПСС: Сб. науч. тр. / АПН СССР, Науч. совет по политехн. образованию; [Редкол.: П. Р. Атутов (отв. ред.) и др.]. – М.: АПН СССР, 1989. – С. 110–115.
80. **Ред.: Мищенко И. Т. Умелые руки:** Проб. учеб. пособие по труд. обучению для 1 кл. четырёхлет. нач. шк. – 4-е изд., доп. – К.: Рад. шк., 1989. – 44 с.
81. **Ред.: Мищенко И. Т. Умелые руки:** Проб. учеб. пособие по труд. обучению для 2 кл. четырёхлет. нач. шк. – 3-е изд. – К.: Рад. шк., 1989. – 77 с.
82. **Ред.: Міщенко І. Т. Умілі руки:** Проб. навч. посіб. з труд. навчання для 2 кл. чотириріч. почат. шк. – 3-тє вид. – К., 1989. – 76 с.: іл.

1990

83. **Трудове навчання:** Навч. посіб. для 5 класу серед. шк. / В. М. Мадзігон, А. І. Воловиченко, В. З. Моцак та ін. – К.: Рад. шк., 1990. – 192 с.
84. **Трудове навчання:** Навч. посіб. для 6 кл. серед. шк. / В. М. Мадзігон, Г. Є. Левченко, А. І. Воловиченко та ін. – К.: Освіта, 1990. – 191 с.
85. **Трудовое обучение:** Проб. учеб. пособие для 7 кл. сред. шк. / А. К. Бешенков, Е. В. Васильченко, В. Н. Мадзигон и др. – М.: Просвещение, 1990. – 207 с.: ил.
86. **Трудовое обучение:** Учеб. пособие для 7 кл. сред. общеобразоват. шк. / В. Н. Мадзигон, А. И. Воловиченко, Г. Е. Левченко и др. – К.: Рад. шк., 1990. – 207 с.: ил.
87. **Школа-лицей:** Концепция, пед. и техн. задание на проектирование учеб.-воспитат. комплекса науч.-произв. об-ния «Ротор» / Авт. кол.: А. И. Чабанов, В. Н. Мадзигон, А. И. Никитенко и др. – К.: НИИ педагогики УССР, 1990. – 216 с.
88. **Принципи побудови навчально-виховного процесу в експериментальній школі-ліцеї НВО “Ротор” м. Черкас** / В. М. Мадзігон, О. І. Нікітенко // Педагогічна наука – перебудові школи: Матеріали наук. конф. НДІ педагогіки УРСР. – К., 1990. – С. 9–10.
89. **Ред.: Педагогічна наука – перебудові школи:** Матеріали наук. конф. НДІ педагогіки УРСР / Редкол.: М. Д. Ярмаченко (відп. ред.), М. П. Легкий, В. М. Мадзігон та ін. – К., 1990. – 280 с.

1991

90. **Политехнические основы соединения обучения с производительным трудом школьников:** Дис. ... д-ра пед. наук: 13.00.01 / Киев. гос. пед. ин-т им. А. М. Горького – К., 1991. – 356 с.

91. **Политехнические основы соединения обучения с производительным трудом школьников:** Автореф. дис. ... д-ра пед. наук: 13.00.01 / Киев. гос. пед. ин-т им. А. М. Горького. – К., 1991. – 48 с.
92. **Основы программирования** / Науч. рук. В. Н. Мадзигон. – К., 1991. – 154 с.
93. **Трудове навчання:** Навч. посіб. для 7 кл. серед. загальноосвіт. шк.: Пер. з рос. / В. М. Мадзигон, А. І. Воловиченко, Г. Є. Левченко та ін. – К.: Рад. шк., 1991. – 207 с.: іл.
94. **Трудовое обучение:** Учеб. пособие для 5 кл. сред. шк. / В. Н. Мадзигон, Г. Е. Левченко, А. И. Воловиченко и др. – 2-е изд. – К.: Рад. шк., 1991. – 192 с.: ил.
95. **Трудовое обучение:** Учеб. пособие для 6 кл. сред. шк. / В. Н. Мадзигон, Г. Е. Левченко, А. И. Воловиченко и др. – 2-е изд. – К.: Рад. шк., 1991. – 191 с.: ил.

1992

96. **Організація трудового навчання та виховання учнів 5–7 класів:** Посібник / Кер. авт. колективу В. М. Мадзигон. – К.: НДІП України, 1992. – 192 с.
97. **Трудове навчання:** Навч. посіб. для 5 кл. серед. шк.: Пер. з рос. / В. М. Мадзигон, Г. Є. Левченко, А. І. Воловиченко та ін. – 2-ге вид. – К.: Рад. шк., 1992. – 191 с.: кольор. іл.
98. **Трудовое обучение:** Учеб. пособие для 5 кл. сред. шк. / В. Н. Мадзигон, Г. Е. Левченко, А. И. Воловиченко и др. – 3-е изд. – К.: Освіта, 1992. – 192 с.: ил.
99. **Формування готовності учнівської молоді до самостійної трудової діяльності:** Колектив. моногр. / В. М. Мадзигон, М. П. Тименко, М. В. Вачевський – К., 1992. – 154 с.
100. **Ред.: Олейник И. Д. Из опыта организации профильного обучения и трудового воспитания учащихся сельских школ:** Пособие для учителей / И. Д. Олейник, М. В. Паюл. – К., 1992. – 63 с.

1993

101. **Основи економічної теорії:** Навч. прогр. для студентів пед. ін-тів України. – К., 1993. – 20 с. – (АПН України. Ін-т педагогіки АПН України).
102. **Основи наукової інформації:** Навч. прогр. для учнів серед. і вищ. освіт. закл. України. – К., 1993. – 21 с.
103. **Трудове навчання:** Навч. посіб. для 6 кл. серед. шк. / В. М. Мадзигон, Г. Є. Левченко, В. З. Моцак та ін. – 2-ге вид. – К.: Освіта, 1993. – 198 с.: іл.
104. **Трудовое обучение:** Учеб. пособие для 6 кл. сред. шк. / В. Н. Мадзигон, Г. Е. Левченко, А. И. Воловиченко и др. – 3-е изд. – К.: Освіта, 1993. – 191 с.: ил.

1994

105. **Ред.: Г. С. Сковорода – видатний український філософ і просвітитель:** Матеріали Всеукр. наук.-практ. конф., м. Переяслав-Хмельницький, 29–30 листоп. 1994 р. / Орг.-ред.: В. М. Мадзігон, І. А. Зязюн, О. В. Сухомлинська та ін. – К., 1994. – 153 с. – (АПН України. Переяслав-Хмельницький держ. пед. ін-т).

1995

106. **Досвід трудового виховання учнів загальноосвітніх шкіл** / В. М. Мадзігон, В. М. Оржеховська // Шлях до майстерності: Кн. для вчителя / Авт.: Е. Б. Бочковський, В. Ф. Паламарчук, В. М. Оржеховська та ін. – К., 1995. – С. 105–113.

1996

107. **Педагогічні основи трудового становлення і професійного самовизначення учнівської молоді:** Колектив. моногр. / За ред. М. П. Тименка. – К.: АПН України. Ін-т педагогіки, 1996. – 268 с.
108. **Трудове навчання:** Навч. посіб. для 5 кл. серед. шк. / В. М. Мадзігон, Г. Є. Левченко, А. І. Воловиченко, та ін. – 3-тє вид., перероб. і допов. – К.: Освіта, 1996. – 192 с.
109. **Трудове навчання:** Навч. посіб. для 7 кл. загальноосвіт. шк. / В. М. Мадзігон, Г. Є. Левченко, А. І. Воловиченко та ін. – 2-ге вид., перероб. – К.: Освіта, 1996. – 207 с.
110. **Трудовое обучение:** Учеб. пособие для 6 кл. сред. шк. / В. Н. Мадзигон, Г. Е. Левченко, А. И. Воловиченко и др. – 4-е изд. – К.: Освіта, 1996. – 191 с.: ил.
111. **Трудовое обучение:** Учеб. пособие для 7 кл. сред. общеобразоват. шк. / В. Н. Мадзигон, А. И. Воловиченко, Г. Е. Левченко и др. – 2-е изд., перераб. – К.: Освіта, 1996. – 208 с.
112. **Актуальні проблеми розвитку педагогічної науки** // Проблеми педагогічної науки в умовах розбудови національної школи: У 2 ч.: Матеріали звіт. наук. конф., 12–13 квіт. 1995 р. / АПН України. Ін-т педагогіки; Редкол.: В. М. Мадзігон (відп. ред.), М. С. Вашуленко, М. І. Бурда та ін. – К.: Пед. думка, 1996. – Ч. 1. – С. 3–5.
113. **З наукою для майбутнього:** [Завдання АПН України] // Пед. газ. – 1996. – № 3. – С. 1.
114. **Завдання педагогічної науки в умовах реформування системи освіти** // Інститут педагогіки АПН України: нарис історії / Редкол.: М. Д. Ярмаченко (відп. ред.), В. М. Мадзігон (заст. відп. ред.), М. С. Вашуленко та ін. – К., 1996. – С. 121–123.
115. **Національний науково-методичний центр:** [Про Ін-т педагогіки АПН України] // Пед. газ. – 1996. – Жовт. (№ 10). – С. 7.

116. **Проблеми і завдання педагогічної науки в умовах розбудови національної школи** / В. М. Мадзігон, М. І. Бурда // Педагогіка і психологія. – 1996. – № 3. – С. 3–9.
117. **Ред.: Інститут педагогіки АПН України: нарис історії** / Редкол.: М. Д. Ярмаченко (відп. ред.), В. М. Мадзігон (заст. відп. ред.), М. С. Вашуленко та ін. – К., 1996. – 182 с.
118. **Ред.: Педагогіка і психологія: Наук.-теорет. та інформ. журн. АПН України.** – К., 1996. – № 1–4. – Член редкол.
119. **Ред.: Проблеми педагогічної науки в умовах розбудови національної школи: У 2 ч.: Матеріали звіт. наук. конф., 12–13 квіт. 1995 р.** / АПН України. Ін-т педагогіки; Редкол.: В. М. Мадзігон (відп. ред.), М. С. Вашуленко, М. І. Бурда та ін. – К.: Пед. думка, 1996.
Ч. 1. – 213 с.
Ч. 2. – 179 с.
120. **Ред.: Трудова підготовка в закладах освіти: Наук.-метод. журн. М-ва освіти і науки України.** – К.: Вид-во “Пед. преса”, 1996. – № 1–6. – Член редкол.

1997

121. **Трудове навчання: Навч. посіб. для 6 кл. серед. шк.** / В. М. Мадзігон, Г. Є. Левченко, А. І. Воловиченко та ін. – 3-тє вид. – К.: Освіта, 1997. – 191 с.
122. ***Педагогические требования к учебно-предпринимательскому труду // «Діти і підприємництво» – «Економічна освіта учнівської молоді: здобутки та проблеми»: Зб. матеріалів II Міжнар. наук.-практ. конф., 19–21 груд. 1996 р. та підсумки III Всеукр. бізнес-турніру “Економічна ерудиція”, 24–26 квіт. 1997 р.** – К.: Ін-т педагогіки АПН України, 1997.
123. **Педагогічна наука і системне забезпечення практики** / В. М. Мадзігон, М. І. Бурда // Педагогічна наука: пошуки, здобутки, завдання: Матеріали звіт. наук. конф., 22–24 квіт. 1997 р. / АПН України. Ін-т педагогіки; Редкол.: В. М. Мадзігон, М. І. Бурда, М. П. Легкий та ін. – К.: Пед. думка, 1997. – С. 3–6.
124. **Ред.: Педагогіка і психологія: Наук.-теорет. та інформ. журн. АПН України.** – К., 1997. – № 1–4. – Член редкол.
125. **Ред.: Педагогічна наука: пошуки, здобутки, завдання: Матеріали звіт. наук. конф., 22–24 квіт. 1997 р.** / АПН України. Ін-т педагогіки; Редкол.: В. М. Мадзігон, М. І. Бурда, М. П. Легкий та ін. – К.: Пед. думка, 1997. – 148 с.
126. **Ред.: Руденко В. Д. Практичний курс інформатики: Навч.-метод. посіб.** / В. Д. Руденко, О. М. Макаруч, М. О. Патланжоглу; За ред. В. М. Мадзігона. – Фенікс, 1997. – 304 с.: іл. – (АПН України. Ін-т педагогіки).

127. **Ред.: Трудова підготовка в закладах освіти:** Наук.-метод. журн. М-ва освіти і науки України. – К.: Вид-во “Пед. преса”, 1997. – № 1–6. – Член редкол.
128. **Ред.: Ярмаченко М. Д. Академія педагогічних наук України (п’ятиріччя становлення і розвитку) /** М. Д. Ярмаченко. – К.: Пед. думка, 1997. – 104 с.: портр.

1998

129. **Орієнтовні тематичні плани для середніх закладів освіти: Трудове навчання: 8–11 кл.** – К.: Перун, 1998. – 139 с. – (М-во освіти України. Голов. упр. серед. освіти).
130. **Трудове навчання:** Навч. посіб. для 5 кл. серед. шк. / В. М. Мадзігон, Г. Є. Левченко, А. І. Воловиченко та ін. – 4-те вид., перероб. і допов. – К.: Освіта, 1998. – 192 с.
131. **Трудовое обучение:** Учеб. пособие для 5 кл. сред. шк. с рус. яз. обуч. / В. Н. Мадзигон, Г. Е. Левченко, А. И. Воловиченко и др. – 4-е изд. перераб. и доп. – К.: Освіта, 1998. – 192 с.: ил.
132. **Зміст шкільної освіти. Яким йому бути //** Пед. газ. – 1998. – Черв. (№ 6). – С. 2.
133. **Ред.: Наукові записки. Сер. Педагогіка і психологія /** Терноп. нац. пед. ун-т ім. В. Гнатюка; Редкол.: В. П. Кравець, В. М. Мадзігон, М. М. Фіцула та ін. – Т.: ТДПУ, 1998.
№ 2. – 243 с. – Член редкол.
№ 3. – 118 с. – Член редкол.
№ 5. – 206 с. – Член редкол.
134. **Ред.: Педагогіка і психологія:** Наук.-теорет. та інформ. журн. АПН України. – К., 1998. – № 1–4. – Член редкол.
135. **Ред.: Педагогічні інновації: ідеї, реалії, перспективи:** Матеріали II Всеукр. наук.-практ. конф., 20–21 жовт. / Ред.: В. М. Мадзігон та ін.; Сум. облас. Ін-т післядиплом. освіти пед. кадрів. – Суми: [ВВП “Мрія – 1” ЛТД], 1998. – 226 с.: табл.
136. **Ред.: Руденко В. Д. Курс інформатики:** Учеб.-метод. пособие / В. Д. Руденко, А. М. Макачук, М. О. Патланжоглу. – К.: Феникс, 1998. – 367 с.: ил.
137. **Ред.: Трудова підготовка в закладах освіти:** Наук.-метод. журн. М-ва освіти і науки України. – К.: Вид-во “Пед. преса”, 1998. – № 1–6. – Член редкол.

138. **Людина, вчитель, гуманіст (До 80-річчя від дня народження Івана Ткаченка)** / В. Мадзігон, Г. Левченко, В. Моцак // Освіта України. – 1999. – 3 лют. (№ 5). – С. 6.
139. **Наш дорогий і незабутній Іван Гурович: До 80-річчя від дня народж. І. Г. Ткаченка** / В. Мадзігон, Г. Левченко, В. Моцак // Пед. газ. – 1999. – Лют. (№ 2). – С. 3.
140. **Оптимізація змісту навчальних посібників з трудового навчання** / В. Мадзігон, М. П. Тименко // Проблеми сучасного підручника: Зб. наук. пр. – К., 1999. – С. 60–64. – Бібліогр. в кінці ст.
141. **Педагогічні аспекти удосконалення змісту трудової політехнічної підготовки школярів** // Наук. зап. Сер. Педагогіка / Терноп. держ. пед. ун-т ім. В. Гнатюка. – 1999. – № 5. – С. 3–7.
142. **Шкільній інформатиці – статус самостійної навчальної дисципліни** / В. М. Мадзігон, В. Д. Руденко // Комп'ют. у шк. та сім'ї. – 1999. – № 4. – С. 3–8.
143. **Ред.: Зміст і технології шкільної освіти: Матеріали звіт. наук. конф., 23–24 берез. 1999 р.** / Редкол.: Л. Д. Березівська, В. М. Мадзігон (голов. ред. і передм.) та ін. – К., 1999. – 153 с. – (АПН України. Ін-т педагогіки).
144. **Ред.: Комп'ютер у школі та сім'ї: Наук.-метод. журн. АПН України.** – К., 1999. – № 1–8. – Член редкол.
145. **Ред.: Наукові записки. Сер. Педагогіка / Терноп. нац. пед. ун-т ім. В. Гнатюка; Редкол.: І. Бех, М. Вашуленко, В. Мадзігон та ін.** – Т.: ТДПУ, 1999. – Член редкол.
№ 4. – 79 с.
№ 5. – 137 с.
146. **Ред.: Педагогіка і психологія: Наук.-теорет. та інформ. журн. АПН України.** – К., 1999. – № 1–4. – Член редкол.
147. **Ред.: Проблеми сучасного підручника: Зб. наук. пр. / АПН України. Ін-т педагогіки, Ін-т дефектології; [Редкол.: В. М. Мадзігон (голов. ред.) та ін.].** – К.: Комп'ют. у шк. та сім'ї, 1999. – 196 с.: іл. – Бібліогр. в кінці ст. – Голов. ред.
148. **Ред.: Руденко В. Д. Збірник практичних робіт з інформатики: [Навч. посіб.]** / В. Д. Руденко. – К.: ВНУ: Ірина, 1999. – 93 с.: іл., табл.
149. **Ред.: Трудова підготовка в закладах освіти: Наук.-метод. журн. М-ва освіти і науки України.** – К.: Вид-во “Пед. преса”, 1999. – № 1–6. – Член редкол.
150. **Ред.: Учитель: Громад.-публіцист. журн.** – К., 1999. – № 1–12. – Член ради.

151. **Експериментальні програми для загальноосвітніх навчальних закладів. Трудове навчання: 5–9 класи** / АПН України. Ін-т педагогіки; Підгот.: В. М. Мадзігон (кер. проекту), Г. Є. Левченко, Л. І. Денисенко та ін. – К.: Пед. думка, 2000. – 242 с.
152. **Безперервна освіта: науково-педагогічний аспект** // Зміст і технології шкільної освіти: Матеріали звіт. наук. конф., 28–30 берез. 2000р. – К., 2000. – С. 3–6; Пед. газ. – 2000. – Лип. (№ 7). – С. 1–2.
153. **Крок у майбутнє – продуктивність освіти** // Пед. газ. – 2000. – Жовт. (№ 10). – С. 1.
154. **Наука повинна мати випереджальний характер:** [Інтерв'ю з першим віце-президентом АПН України В. Мадзігоном і М. Вашуленком про роль АПН України у розвитку системи нац. освіти / Вели Т. Мостова, Л. Рапіна // Освіта України. – 2000. – 19 квіт. (№ 16). – С. 4–5.
155. **Неперервна освіта: науково-педагогічний аспект** // Сучасний стан вищої освіти в Україні: проблеми та перспективи: Всеукр. наук.-метод. конф.: Тези доп., м. Київ, 24–25 трав. 2000 р. /Акад. пед. наук України; Київ. нац. ун-т ім. Т. Шевченка; Орг. ком.: В. Г. Кремень, В. В. Скопенко, В. М. Мадзігон та ін. – К.: Видавн. центр “Київ. ун-т”, 2000. – С. 11–16.
156. **Розгортання змісту трудового навчання школярів у навчальних посібниках** / В. М. Мадзігон, М. П. Тименко // Проблеми сучасного підручника: Зб. наук. пр. – К., 2000. – Вип. 2. – С. 3–6.
157. **Рец.: Лавриченко Н. М. Педагогіка соціалізації: європейські абрис:** Монографія / Наук. рец. В. М. Мадзігон. – К.: Віра ІНСАЙТ, 2000. – 443 с. – (АПН України. Ін-т педагогіки).
158. **Ред.: Директор школи, ліцею, гімназії:** Наук.-практ. журн. АПН України. – К.: Пед. думка, 2000. – № 1–6. – Член. ред. ради.
159. **Ред.: Журнал для батьків:** Наук.-попул. журн. АПН України, М-во освіти і науки. – К., 2000. – № 1–8. – Голов. ред.
160. **Ред.: Зміст і технології шкільної освіти:** Матеріали звіт. наук. конф., 28–30 берез. 2000 р. Ч. 1. – К., 2000. – 116 с. – Голов. ред.
161. **Ред.: Комп'ютер у школі та сім'ї:** Наук.-метод. журн. АПН України. – К., 2000. – № 1–8. – Член редкол.
162. **Ред.: Педагогіка і психологія:** Наук.-теорет. та інформ. журн. АПН України. – К., 2000. – № 1–4. – Член редкол.
163. **Ред.: Проблеми сучасного підручника:** Зб. наук. пр. Вип. 2 / АПН України. Ін-т педагогіки; Редкол.: В. М. Мадзігон, М. І. Бурда, Ю. О. Дорошенко та ін. – К.: Пед. думка, 2000. – 196с. – Голов. ред.

164. **Ред.: Наукові записки.** Сер. Педагогіка / Терноп. нац. пед. ун-т ім. В. Гнатюка; Редкол.: М. Вашуленко, В. Мадзігон, А. Вихрущ та ін. – Т., 2000.
№ 1. – 148 с. – Член редкол.
№ 4. – 80 с. – Член редкол.
№ 6. – 145 с. – Член редкол.
№ 10. – 162 с – Член редкол.
165. **Ред.: Трудова підготовка в закладах освіти:** Наук.-метод. журн. М-ва освіти і науки України. – К.: Вид-во “Пед. преса”, 2000. – № 1–6. – Член редкол.
166. **Ред.: Учитель:** Громад.-публіцист. журн. – К., 2000. – № 1–12. – Член редкол.

2001

167. **Педагогічне управління професійним самовизначенням учнівської молоді:** Метод. посіб. / АПН України. Ін-т пробл. виховання; В. М. Мадзігон, М. П. Тименко та ін.; За ред. М. П. Тименка. – К., 2001. – 152 с. – Бібліогр.: с. 146–151.
168. **Педагогічний словник** / АПН України. Ін-т педагогіки; Ред. кол. М. Д. Ярмаченко, І. А. Зязюн, В. М. Мадзігон та ін.; Авт. колектив А. Алексюк, М. Антонець...В. Мадзігон та ін; За ред. М. Д. Ярмаченка. – К.: Пед. думка, 2001. – 516 с. – *Із змісту:* Автоматика. – С. 12; Академія педагогічних наук. – С. 18; Алгоритм. – С. 22; Виробниче навчання. – С. 84–85; Гігієна праці. – С. 114; Дитяча праця. – С. 149; Дитячі кооперативи. – С. 153; Епідіаскоп шкільний. – С. 173; Ергатична система. – С. 174; Заняття у навчальних майстернях. – С. 199; Зворотний зв'язок. – С. 206; Звуковий маяк. – С. 206; Інструктаж з трудового навчання. – С. 228; Інструктор виробничого навчання. – С. 228; Інструменти шкільних навчальних майстерень. – С. 228; Комп'ютерна творчість. – С. 259; Комп'ютерне навчання. – С. 259; Майстерність. – С. 300; Ручна праця. – С. 407; Трудова діяльність. – С. 451; Трудова школа. – С. 451; Трудове виховання. – С. 451; Трудове навчання. – С. 451–452; Трудовий метод навчання. – С. 452; Трудові об'єднання школярів. – С. 452; Юні натуралісти. – С. 511; Юні техніки. – С. 511; *Додаток:* Радкевич Валентина Олександрівна. – С. 516; Скок Володимир Іванович. – С. 516; Хорошківська Ольга Назарівна. – С. 516.
169. **Програми для середніх загальноосвітніх навчальних закладів. Трудове навчання. 5–9 класи** / Підгот. В. М. Мадзігон, Г. Є. Левченко, М. П. Тименко та ін. – К.: Шкіл. світ, 2001. – 303 с.
170. **Демократія і педагогічна наука** // Освіта України. – 2001. – 4 жовт. (№ 45/46). – С. 10.

171. **Доповідь Василя Мадзігона:** [На Всеукр. наук.-практ. конф. “Інформатика та комп’ют. орієнт. технології навчання”, м. Хмельницький, 2001 р., 16–18 трав.] // Інф-ка. – 2001. – Серп. (№ 29/30). – С. 4–6.
172. **Ексклюзивне інтерв’ю головного редактора журналу з Василем Миколайовичем Мадзігоном** // Директор шк., ліцею, гімназії. – 2001. – № 3. – С. 14–17.
173. ***Зміна пріоритетів в організації науково-дослідної роботи** // Зміст і технології шкільної освіти: Матеріали звіт. конф., 6 берез. 2001 р. / Редкол.: В. М. Мадзігон, Н. М. Бібік, М. І. Бурда та ін. – К.: Пед. думка, 2001.
174. **Інститут педагогіки: здобутки і перспективи розвитку** // Педагогіка і психологія. – 2001. – № 3/4. – С. 5–24.
175. **Ключові проблеми інформатизації освіти** // Освіта України. – 2001. – 28 верес. (№ 44). – С. 6.
176. **На службі сучасної шкільної реформи:** [Ін-ту педагогіки АПН України – 75 років] // Директор шк., ліцею, гімназії. – 2001. – № 3. – С. 4–14; Пед. газ. – 2001. – Жовт. (№ 10). – С. 7.
177. **Тут науково визначають і передбачають майбутнє:** Ін-ту педагогіки АПН України – 75!: Бесіду з В. Мадзігоном / веде Т. Мостова // Освіта України. – 2001. – 7 груд. (№ 62). – С. 4–5.
178. **Яким бути базовому курсу інформатики в загальноосвітніх навчальних закладах:** Пропозиції для обговорення / В. Ю. Биков, В. М. Мадзігон, В. Д. Руденко // Комп’ют. у шк. та сім’ї. – 2001. – № 6. – С. 3–6.
179. **Рец.: Актуальні проблеми теорії та практики соціальної роботи на межі тисячоліть:** Монографія. Кн. 1 / Рецензенти: В. М. Мадзігон, Т. С. Яценко, В. С. Лутай. – К.: УДЦССМ, 2001. – 344 с.
180. **Ред.: Директор школи, ліцею, гімназії:** Наук.-практ. журн. АПН України. – К.: Пед. думка, 2001. – № 1–6. – Член ред. ради.
181. **Ред.: Зміст і технології шкільної освіти:** Матеріали звіт. конф., 6 берез. 2001 р. / Редкол.: В. М. Мадзігон, Н. М. Бібік, М. І. Бурда та ін. – К.: Пед. думка, 2001. – 112 с.
182. **Ред.: Комп’ютер у школі та сім’ї:** Наук.-метод. журн. АПН України. – К., 2001. – № 1–8. – Член редкол.
183. **Ред.: Наукові записки.** Сер. Педагогіка / Терноп. держ. пед. ун-т ім. Володимира Гнатюка; Редкол.: Микола Вашуленко, Володимир Кравець, Василь Мадзігон; Голов. ред. Григорій Терещук. – Т., 2001.
 № 3. – 124 с. – Член редкол.
 № 4. – 124 с. – Член редкол.
 № 7. – 98 с. – Член редкол.
 № 9. – 156 с. – Член редкол.

184. **Ред.: Освіта України: Нормат.-прав. док.:** До II Всеукр. з'їзду працівників освіти / Редкол.: В. О. Зайчук, Я. С. Яцків, В. М. Мадзігон та ін. – К.: Міленіум, 2001. – 472 с.
185. **Ред.: Педагогіка і психологія:** Наук.-теорет. та інформ. журн. АПН України. – К., 2001. – № 1–4. – Член редкол.
186. **Ред.: Педагогічний словник.** – Член редкол. – Див. № 168.
187. **Ред.: Руденко В. Д. Курс інформатики:** [Учеб.-метод. посіб.] / В. Д. Руденко, А. М. Макарчук, М. А. Патланжоглу; Под ред. академіка АПН України В. Н. Мадзігона.; АПН України. Ін-т педагогіки. – 2-е изд., испр. и доп. – К.: [Феникс], 2001. – 370 с.: ил., табл.
188. **Ред.: Руденко В. Д. Практичний курс інформатики:** [Навч.-метод. посіб.] / В. Д. Руденко, А. М. Макарчук, М. А. Патланжоглу; АПН України. Ін-т педагогіки. – 2-ге вид., перероб. і допов. – К.: [Феникс], 2001. – 370 с.: ил., табл.
189. **Ред.: Трудова підготовка в закладах освіти:** Наук.-метод. журн. М-ва освіти і науки України. – К. Вид-во “Пед. преса”, 2001. – № 1–6. – Член редкол.

2002

190. **Основи економічних знань:** Навч. прогр. для учнів ліцеїв, коледжів, гімназій та загальноосвіт. шк. / В. М. Мадзігон, Г. С. Левченко та ін. – Дрогобич: Каменярь, 2002. – 23 с.
191. **Академія педагогічних наук святкує свій перший ювілей. Що вдалося за десять років:** [Відповіді на запитання “Що для Вас є АПН? Яке найважливіше відкриття було за ці 10 років?” вчених В. Мадзігона, О. Савченко, О. Сухомлинської та ін.] // Освіта України. – 2002. – 17 груд. (№ 100). – С. 2–4.
192. **Економічна освіта на сучасному етапі в загальноосвітніх навчальних закладах** / В. Мадзігон, М. Вачевський, М. Гуняк та ін. // Молодь і ринок. – 2002. – № 2. – С. 63–77.
193. **Здоров'я дітей – здоров'я нації: думки, ідеї, пропозиції вчених-педагогів:** / В. Мадзігон, О. Савченко, С. Максименко, І. Бех // Директор шк., ліцею, гімназії. – 2002. – № 4. – С. 9–29.
194. **Інформатизація в контексті демократизації освіти в Україні** // Розвиток педагогічної і психологічної наук в Україні, 1992–2002.: Зб. наук. пр. до 10-річчя АПН України / Академія пед. наук України. – Ч. 1. – Х.: “ОВС”, 2002. – С. 23–37.
195. **Інформаційні технології – в усі ланки освіти** // Пед. газ. – 2002. – Жовт.-листоп. (№ 10/11). – С. 2.
196. **На службі сучасної школи:** [Про Ін-т педагогіки АПН України] // Інститут педагогіки: погляд через роки...: До 75-річ. від дня заснування

- Укр. наук.-дослід. ін-ту педагогіки. – К., 2002. – С. 9–16; Хімія. Біологія. – 2002. – Жовт. (№ 60). – С. 1–4.
197. **Педагогічна наука: пошуки, здобутки, завдання:** Доп. дир. Ін-ту педагогіки В. М. Мадзігона на звіт. наук.-практ. конф. Ін-ту педагогіки АПН України // Пед. газ. – 2002. – Трав. (№ 5). – С. 7; Педагогіка і психологія. – 2002. – № 1/2. – С. 5–11.
198. **Теоретичні аспекти удосконалення змісту трудової політехнічної підготовки школярів** // Наук. записки Терноп. держ. пед. ун-ту. – Тернопіль, 2002. – № 2. – С. 3–7.
199. ***Технологія в школі особистісно зорієнтованої освіти** // Технології інтеграції змісту освіти: Зб. наук. пр. – Полтава: НМЦ ІЗО, 2002. – Вип. 1.
200. **У нас з вами один об'єкт – діти:** [З виступу на віртуал. круглому столі “Здоров’я дітей – здоров’я нації”] // Директор шк., ліцею, гімназії. – 2002. – № 4. – С. 9–10.
201. **Центр української педагогічної думки:** [До 75-річчя Ін-ту педагогіки АПН України] // Освіта. – 2002. – 6–13 берез. (№ 14/15). – С. 6–7.
202. **Ред.: Директор школи, ліцею, гімназії:** Наук.-практ. журн. АПН України. – К.: Пед. думка, 2002. – № 1–6. – Член ред. ради.
203. **Ред.: Зміст і технології шкільної освіти:** Матеріали звіт. наук. конф., 26–28 берез. 2002. Ч. 2 / Редкол: В. М. Мадзігон, М. І. Бурда, Н. М. Бібік та ін. – К., 2002. – 68 с. – Член редкол.
204. **Ред.: Інститут педагогіки: погляд через роки...:** До 75-річчя від дня заснування Укр. наук.-дослід. Ін-ту педагогіки / Редкол.: В. М. Мадзігон (голова редкол.), М. Д. Ярмаченко (заст. голови), О. Я. Савченко та ін. – К.: Пед. думка, 2002. – 216 с.: іл.
205. **Ред.: Комп'ютер у школі та сім'ї:** Наук.-метод. журн. АПН України. – К., 2002. – № 1–8. – Член редкол.
206. **Ред.: Молодь і ринок:** Наук.-пед. та екон. журн. АПН України. – К., 2002. – № 1–4. – Член редкол.
207. **Ред.: Наукові записки.** Сер. Педагогіка. № 5. Спецвип. “Василь Сухомлинський і сучасність: Батьківська педагогіка” / Терноп. держ. пед. ун-т ім. В. Гнатюка; Редкол.: Микола Вашуленко, Василь Мадзігон, Ольга Сухомлинська та ін. – Т., 2002. – 354 с. – Член редкол.
208. **Ред.: Наукові записки.** Сер. Педагогіка / Терноп. держ. пед. ун-т ім. В. Гнатюка; Редкол.: М. Вашуленко, В. Мадзігон, А. Вихрущ та ін. – Т., 2002.
№ 2. – 129 с. – Член редкол.
№ 3. – 162 с. – Член редкол.
№ 9. – 161 с. – Член редкол.

209. **Ред.:** Педагогіка і психологія: Наук.-теорет. та інформ. журн. АПН України. – К., 2002. – № 1–4. – Член редкол.
210. **Ред.:** Подоляк В. О. **Формування в учнів системи наукових компетентностей в галузі сучасного виробництва: теоретико-методичний аспект:** Наук. моногр. / В. О. Подоляк; За ред. В. М. Мадзігона. – 2-ге вид., переробл. і допов. – Вінниця, 2002. – 460 с.
211. **Ред.:** **Розвиток педагогічної і психологічної наук в Україні 1992–2002 :** Зб. наук. пр. до 10-річчя АПН України: У 2 ч. / АПН України; Редкол.: В. Г. Кремень (голов. ред.), В. М. Мадзігон (заст. голов. ред.), О. Я. Савченко та ін. – Х.: “ОВС”, 2002.
Ч. 1. – 640 с.
Ч. 2. – 416 с.
212. **Ред.:** Руденко В. Д. **Курс інформатики.** Ч. 2: Основи алгоритмізації та програмування: Навч. посіб. [8–11] / В. Д. Руденко; За ред. В. М. Мадзігона, В. Ю. Бикова. – К., Фенікс, 2002. – 200 с.
213. **Ред.:** **Трудова підготовка в закладах освіти:** Наук.-метод. журн. М-ва освіти і науки України. – К.: Вид-во “Пед. преса”, 2002. – № 1–6. – Член редкол.
214. **Відп. за вип.:** **Академія педагогічних наук України:** Інформ. довід. / Відп. за вип.: В. М. Мадзігон, О. Я. Савченко; За заг. ред. М. С. Вашуленко; У підготов. взяли участь: М. Б. Євтух, О. І. Ляшенко, С. Д. Максименко, Н. Г. Ничкало, О. В. Сухомлинська. – К.: Фенікс, 2002. – 296 с.

2003

215. **Методологія нової освіти** // Проблеми сучасного підручника: Зб. наук. пр. / Ін-т педагогіки АПН України. – К., 2003. – Вип. 4. – С. 3–7. – Бібліогр.: с. 7; Розмайття. – 2003. – № 1. – С. 6–10.
216. **Науково-методичний супровід навчального процесу в 12-річній школі** // Освіта України. – 2003. – 8 квіт. (№ 26). – С. 3.
217. **Педагогічні аспекти створення і використання електронних засобів навчання** / В. М. Мадзігон, В. В. Лапінський, Ю. О. Дорошенко // Проблеми сучасного підручника: Зб. наук. пр. / АПН України. Ін-т педагогіки – К., 2003. – Вип. 4. – С. 70–82. – Бібліогр.: с. 81–82.
218. **Підручник нового покоління: яким йому бути:** [Доп. В. Мадзігона на третій наук.-практ. конф. “Проблеми сучасного підручника”] // Підруч. XXI ст. – 2003. – № 1/4. – С. 41–42; Пед. газ. – 2003. – Лип. (№ 7). – С. 3.
219. **Професійно-технічна освіта – освіта XXI століття** // Пед. газ. – 2003. – Листоп. (№ 11). – С. 5.
220. **Рец.:** Слюсаренко Н. В. **Трудова підготовка молоді на Херсонщині: історико-педагогічний аспект** / Н. В. Слюсаренко; Рецензенти: В. М. Мадзігон, Т. К. Завгородня, М. І. Сметанський. – Херсон: Айлант, 2003. – 476 с.

221. **Ред.:** Директор школи, ліцею, гімназії: Наук.-практ. журн. АПН України. – К.: Пед. думка, 2003. – № 1–6. – Член. ред. ради.
222. **Ред.:** Зміст і технології шкільної освіти: Матеріали звіт. наук. конф., 25–26 берез. 2003: У 2 част. / Редкол: В. М. Мадзігон, М. І. Бурда, Н. М. Бібік та ін. – К., 2003.
 Ч. 1. – 96 с.
 Ч. 2. – 68 с.
223. **Ред.:** Інформатизація середньої освіти: програмні засоби, технології, досвід, перспективи: Навч.-метод. посіб. / АПН України. Ін-т педагогіки; За ред. В. М. Мадзігона, Ю. О. Дорошенка. – К.: Пед. думка, 2003. – 276 с.: рис., табл.
224. **Ред.:** Київський літопис ХХІ століття. Визначні імена та підприємства України. Рік 2002: Всеукр. зб. – 2-ге вид. – К.: Видавн. центр “МЕТР”, 2003. – 508 с. – Член редкол.
225. **Ред.:** Комп’ютер у школі та сім’ї: Наук.-метод. журн. АПН України. – К., 2003. – № 1–8. – Член редкол.
226. **Ред.:** Молодь і ринок: Наук.-пед. та екон. журн. АПН України. – К., 2003. – № 1–4. – Член редкол.
227. **Ред.:** Педагогіка і психологія: Наук.-теорет. та інформ. журн. АПН України. – К., 2003. – № 1–4. – Член редкол.
228. **Ред.:** Підручник ХХІ століття: Наук.-пед. журн. – К.: Пед. преса, 2003. – № 1–4. – Член ред. ради.
229. **Ред.:** Проблеми сучасного підручника: Зб. наук. пр. / АПН України. Ін-т педагогіки; Редкол.: В. М. Мадзігон, Н. М. Бібік, О. І. Бугайов та ін. – К.: Пед. думка, 2003. – Голов. ред.
 Вип. 3. – 344 с.
 Вип. 4. – 284 с.
230. **Ред.:** Стратегія управління закладами освіти в умовах формування інформаційного суспільства: Матеріали ІІ Всеукр. наук.-практ. конф., 16–18 жовт. 2003 р. / АПН України. Ін-т педагогіки та ін.; [Редкол.: В. М. Мадзігон та ін.]. – Херсон, 2003. – 204 с.: іл., табл. – Бібліогр. в кінці ст.
231. **Ред.:** Трудова підготовка в закладах освіти: Наук.-метод. журн. М-ва освіти і науки України. – К.: Пед. преса, 2003. – № 1–6. – Член редкол.

2004

232. **Основи економічних знань: 10–11 класи:** Підручник / В. М. Мадзігон, Г. Є. Левченко, М. В. Вачевський. – К.: Центр навч. л-ри, 2004. – 536 с.
233. **Продуктивная педагогика. Политехнические основы соединения обучения с производительным трудом:** Монография / АПН Украины. Ін-т педагогіки. – К.: Вересень, 2004. – 323, [1] с. – Библиогр.: с. 303–320.

234. **Профтехосвіта України : XXI століття**: Енциклопед. вид. / АПН України. Ін-т педагогіки і психології проф. освіти; За ред. Н. Ничкало; Наук. рада: В. Кремень, В. Мадзігон та ін. – К.: АрТек, 2004. – 876 с.: іл.
235. **Моделювання організаційних форм і методів управління шкільним виробництвом у ринкових умовах** // Зб. наук. пр. / Херсон. держ. ун-т. Пед. науки.– Херсон: Вид-во ХДУ, 2004. – Вип. 36. – С. 8–14. – Бібліогр.: с. 14.
236. **Науково-методичний супровід навчального і управлінського процесів у 12-річній школі** // Стратегія управління закладами освіти в умовах формування інформаційного суспільства: Матеріали III Міжнар. наук.-практ. конф., 22–24 квіт. 2004 р. – К.; Миколаїв, 2004. – С. 6–10. – Бібліогр.: с.10.
237. **Педагогічні аспекти створення і використання електронних засобів навчання** / В. Мадзігон, В. Лапінський, Ю. Дорошенко // Міжнар. наук.-практ. конф. “Підготовка майбутнього вчителя природничих дисциплін в умовах моделювання освітнього середовища”: XI Каришинські читання, 27–28 трав. 2004р. : Зб. наук. пр. – Полтава, 2004. – С. 58–60. – Бібліогр.: с. 60.
238. **Богданівський добротворець**: [Про І. Г. Ткаченка] / В. Мадзігон, Г. Левченко // Пед. газ. – 2004. – Лют. (№ 2). – С. 3.
239. **Науково-методичний супровід навчального процесу в 12-річній школі** // Директор шк. – 2004. – Лют. (№ 8). – С. 1, 13–14.
240. **Педагогічні вимоги до організації суспільно-корисної і продуктивної праці школярів** // Інф-ка. – 2004. – Серп. (№ 31/32). – С. 13–16.
241. **Талант, освячений мудрістю й любов'ю**: До 85-річчя від дня народження І. Ткаченка / В. Мадзігон, Г. Левченко // Освіта України. – 2004. – 3 лют. (№ 9). – С. 3; Педагогіка толерантності. – 2004. – № 1. – С. 43–46.
242. **Технологія в школі особистісно орієнтованої освіти** // Теорія і практика інтеграції освіти. Освітня програма “Довкілля”: Зб. наук. пр. /За ред.: В. Р. Ільченко. – К.; Полтава: Довкілля, 2004. – С. 46–51.
243. **І. Г. Ткаченко – фундатор продуктивної педагогіки** / В.Мадзігон, Г. Левченко // Труд. підготов. в закладах освіти. – 2004. – № 3. – С. 49–51.
244. **Філософський аспект безперервної освіти** // Зміст і технології шкільної освіти: Матеріали звіт. наук. конф., 30–31 берез. 2004: У 2-х част. / АПН України. Ін-т педагогіки; Редкол: В. М. Мадзігон, М. І. Бурда, Н. М. Бібік та ін. – К., Пед. думка, 2004. – Ч. 1. – С. 3–6.
245. **Ред.: Директор школи, ліцею, гімназії**: Наук.-практ. журн. АПН України. – К.: Пед. думка, 2004. – № 1–6. – Член. ред. ради.

246. **Ред.: Зміст і технології шкільної освіти:** Матеріали звіт. наук. конф., 30–31 берез. 2004: У 2-х част. / АПН України. Ін-т педагогіки; Редкол.: В. М. Мадзігон, М. І. Бурда, Н. М. Бібік та ін. – К.: Пед. думка, 2004. – Голов. ред.
Ч. 1. – 132 с.
Ч. 2. – 116 с.
247. **Ред.: Інформатика та комп'ютерна підтримка навчальних дисциплін у середній та вищій школі:** Матеріали Всеукр. наук.-практ. конф., 23–26 черв. 2004 р. / АПН України. Ін-т педагогіки; Бердян. держ. пед. ун-т та ін.; Редкол.: В. М. Мадзігон, В. Ю. Биков, В. В. Крижко та ін. – К.; Бердянськ, 2004. – 134 с.
248. **Ред.: Комп'ютер у школі та сім'ї:** Наук.-метод. журн. АПН України. – К., 2004. – № 1–8. – Член редкол.
249. **Ред.: Молодь і ринок:** Наук.-пед. та екон. журн. АПН України. – К., 2004. – № 1–4. – Член редкол.
250. **Ред.: Наукові записки.** Сер. Педагогіка / Терноп. держ. пед. ун-т ім. В. Гнатюка; Редкол.: В. Мадзігон, В. Кравець, Е. Вільчковський та ін. – Т., 2004. – № 4. – 156 с.
251. **Ред.: Педагогіка і психологія:** Наук.-теорет. та інформ. журн. АПН України. – К., 2004. – № 1–4. – Член редкол.
252. **Ред.: Педагогіка толерантності:** Громад. психол.-пед. журн. – К., 2004. – № 1–4. – Член редкол.
253. **Ред.: Педагогічні новації столичної освіти: теорія і практика:** наук.-метод. щорічник / За ред. Л. М. Ващенко, Б. М. Жебровський; Редкол.: Бех І. Д., Вашуленко М. С., Мадзігон В. М. та ін. – К., 2004. – 200 с. – Член редкол.
254. **Ред.: Проблеми сучасного підручника:** Зб. наук. пр. Вип. 5 / Редкол.: В. М. Мадзігон, В. В. Крижко, К. О. Баханов та ін. – К., Бердянськ, 2004. – Голов. ред.
Ч. 1. – 220 с.
Ч. 2. – 234 с.
255. **Ред.: Теорія і практика інтеграції освіти. Освітня програма “Довкілля”:** Зб. наук. пр. / За ред.: В. Р. Ільченко. – К.; Полтава: Довкілля, 2004. – 133 с.
256. **Ред.: Трудова підготовка в закладах освіти:** Наук.-метод. журн. М-во освіти і науки України. – К.: Пед. преса, 2004. – № 1–6. – Член редкол.

257. **Інтелектуальна власність: теорія і практика інноваційної діяльності:** Підручник / М. В. Вачевський, В. Г. Кремень, В. М. Мадзігон та ін., За ред. М. В. Вачевського. – К.: ВД “Професіонал”, 2005. – 448 с.
258. **Трудове навчання. Технічні види праці:** Підруч. для 5 кл. загальноосвіт. навч. закл. / В. М. Мадзігон, Г. А. Кондратюк, Г. Є. Левченко та ін. – К.: Пед. думка, 2005. – 111 с.: іл.
259. **Трудове навчання: 5–12 класи:** Прогр. для загальноосвіт. навч. закл. / Кол. авт.: Л. І. Денисенко, Д. Е. Кільдеров, Г. А. Кондратюк та ін.; Підгот. В. М. Мадзігон, Л. І. Денисенко, Г. Є. Левченко та ін. – К.; Ірпінь: Перун, 2005. – 255, [1]с. – (Нова програма 12-річної школи).
260. **Вимоги науково-технічного прогресу до змісту і характеру трудової політехнічної підготовки учнів** // Молодь і ринок. – 2005. – № 3. – С. 5–8. – Бібліогр.: 9 назв.
261. **Олександр Гіталов. Хліборобські університети: 90-річчя з дня народження** / В. Мадзігон, Н. Калініченко, Г. Левченко // Молодь і ринок. – 2005. – № 3. – С. 142–144.
262. **Інтелектуальна власність людини – проблема сьогодення в становленні ринкових відносин в Україні** // Молодь і ринок. – 2005. – № 1. – С. 54–57.
263. **Символ хлібороба:** [Про О. В. Гіталова] / В. Мадзігон, Н. Калініченко, Г. Левченко // Пед. газ. – 2005. – Верес. (№ 9). – С. 7.
264. **І. Г. Ткаченко – фундатор продуктивної педагогіки** / В. М. Мадзігон, Г. Є. Левченко // Педагогічна спадщина І. Г. Ткаченка в контексті модернізації шкільної системи освіти: Матеріали Всеукр. наук.-метод. конф., 21–22 трав. 2004 р. – Кіровоград: Поліграф-Терція, 2005. – С. 18–20. – (М-во освіти і науки України. АПН України. Упр. освіти і науки Кіровоград. обл. держ. адмін.).
265. **Ред.: Герої-освітяни і науковці України** / Ред. рада: С. М. Ніколаєнко (голова ради), В. М. Мадзігон та ін. – К.: Генеза, 2005. – 430 с. – Член ред. ради.
266. **Ред.: Директор школи, ліцею, гімназії:** Наук.-практ. журн. АПН України. – К.: Пед. думка, 2005. – № 1–6. – Член ред. ради.
267. **Ред.: Інформатика та інформаційні технології в навчальних закладах:** Наук.-метод. журн. – К.: Вид-во “Освіта України”, 2005. – № 1–6. – Член редкол.
268. **Ред.: Комп’ютер у школі та сім’ї:** Наук.-метод. журн. АПН України. – К., 2005. – № 1–8. – Член редкол.
269. **Ред.: Молодь і ринок:** Наук.-пед. та екон. журн. АПН України. – К., 2005. – № 1–4. – Член редкол.

270. **Ред.: Педагогіка і психологія:** Наук.-теорет. та інформ. журн. АПН України. – К., 2005. – № 1–4. – Член редкол.
271. **Ред.: Педагогіка толерантності:** Громад. психол.-пед. журн. – К., 2005. – № 1–4. – Член редкол.
272. **Ред.: Педагогічні інновації: ідеї, реалії, перспективи:** Зб. наук. пр. Вип. 9 / АПН України. Ін-т педагогіки. Ін-т реклами. – К., 2005. – 192 с.
273. **Ред.: Профілактика психологічного насильства і маніпулювання свідомістю та розвиток критичного мислення в молодіжному середовищі:** Матеріали міжнар. наук.-практ. конф., 27–28 трав. 2004 р., м. Київ / АПН України. Ін-т соц. та політ. психології та ін.; [Редкол.: М. М. Слюсаревський (голов. ред.), В. М. Мадзігон та ін.]. – К.: Укр. центр політ. менедж., 2005. – 317 с.: іл., табл. – Член редкол.
274. **Ред.: Стратегія управління закладами освіти в умовах формування інформаційного суспільства:** Матеріали IV Міжнар. наук.-практ. конф., 7–9 груд. 2005 р. / АПН України. Ін-т педагогіки та ін.; [Упоряд. Є. І. Коваленко та ін.; Редкол.: В. М. Мадзігон та ін.]. – К.; Чернігів; Ніжин, 2005. – 222 с. – Бібліогр.: в кінці ст.
275. **Ред.: Трудова підготовка в закладах освіти:** Наук.-метод. журн. М-ва освіти і науки України. – К.: Вид-во “Пед. преса”, 2005. – № 1–6. – Член редкол.

2006

276. **Трудове навчання: Технічні види праці:** Підруч. для 6 кл. загальноосвіт. навч. закл. / В. М. Мадзігон, Г. А. Кондратюк, Г. Є. Левченко та ін. – К.; Ірпінь: ВТФ “Перун”, 2006. – 192 с.: іл.
277. **Електронне навчальне видання як засіб навчання нового покоління** // Модернізація освіти: пошуки, проблеми, перспективи: Матеріали Міжнар. наук.-практ. конф. (Київ – Переяслав-Хмельницький, 22–25 трав. 2006 р.). – К.; Переяслав-Хмельницький, 2006. – С. 6–10.
278. [Звернення **В. М. Мадзігона з нагоди 80-річчя Ін-ту педагогіки АПН України**] // Інститут педагогіки АПН України 80 / Редкол. М. Д. Ярмаченко, Н. М. Бібік, М. І. Бурда та ін.; За ред.: В. М. Мадзігона (голов. ред.) – К.: Пед. думка, 2006. – С. 7.
279. **Інститут педагогіки АПН України** // Інститут педагогіки АПН України 80 / Редкол.: М. Д. Ярмаченко, Н. М. Бібік, М. І. Бурда та ін., За ред. В. М. Мадзігона. – К.: Пед. думка, 2006. – С. 21–27.
280. **Інститут педагогіки – поступ у третє тисячоліття** // Інститут педагогіки АПН України 80 / Редкол.: М. Д. Ярмаченко, Н. М. Бібік, М. І. Бурда та ін. – К.: Пед. думка, 2006. – С. 9–19.
281. **На службі сучасної школи:** Інституту педагогіки АПН України – 80 років // Освіта України. – 2006. – 12 груд. (№ 93). – С. 9.

282. **На тернистому шляху до храму науки** // Інститут педагогіки АПН України 80 / Редкол. М. Д. Ярмаченко, Н. М. Бібік, М. І. Бурда та ін., За ред. В. М. Мадзігона (голов. ред.). – К.: Пед. думка, 2006. – С. 422–424.
283. **Професійне самовизначення учнівської молоді в умовах профілізації старшої школи** / В. М. Мадзігон, Г. Є. Левченко // Профільне навчання: теорія і практика: Зб. наук. пр. за матеріалами методол. семінару АПН України. – К.: Пед. преса, 2006. – С. 77–84. – Бібліогр.: с. 84.
284. **Профілізація старшої школи і професійне самовизначення учнівської молоді** / В. М. Мадзігон, Г. Є. Левченко // Молодь і ринок. – 2006. – № 1. – С. 5–11. – Бібліогр.: 4 назв.
285. **Теоретичні засади створення електронних підручників** // Проблеми сучасного підручника: Зб. наук. пр. – К.: Пед. думка, 2006. – Вип. 6.– С. 34–38. – Голов. ред.
286. **Трудова підготовка і професійна освіта як інструмент формування компетентнісних характеристик старшокласників у зарубіжних країнах** // Старша школа зарубіжжя: організація та зміст освіти: Колект. моногр. / В. М. Мадзігон, Г. С. Єгоров, М. Ю. Красовицький та ін.; За ред. О. І. Локшиної. – К.: СПД Богданова А. М., 2006. – С. 41–54.
287. **Рец.: Слюсаренко Н В. Організація трудової підготовки учнів на Херсонщині (друга половина ХХ століття)**: Навч. посіб. / Рецензенти: В. М. Мадзігон, Р. С. Гуревич, М. М. Чепіль. – Херсон: Айлант, 2006. – 132 с.
288. **Ред.: Директор школи, ліцею, гімназії**: Наук.-практ. журн. АПН України. – К.: Пед. думка, 2006. – № 1–6. – Член ред. ради.
289. **Ред.: Інститут педагогіки АПН України 80** / Редкол.: М. Д. Ярмаченко, Н. М. Бібік, М. І. Бурда та ін.– К.: Пед. думка, 2006. – Голов. ред.
290. **Ред.: Інформатика та інформаційні технології в навчальних закладах**: Наук.-метод. журн. – К.: Вид-во “Освіта України”, 2006. – № 1–6. – Член редкол.
291. **Ред.: Коментар до інформаційного збірника Міністерства освіти і науки України** / Голов. ред. Є. Карабанова. – К.: Освіта України, 2006. – № 1–12. – Член редакц. ради.
292. **Ред.: Комп’ютер у школі та сім’ї**: Наук.-метод. журн. АПН України. – К., 2006. – № 1–8. – Член редкол.
293. **Ред.: Молодь і ринок**: Наук.-пед. та екон. журн. АПН України. – К., 2006. – № 1–4. – Член редкол.
294. **Ред.: Педагогіка і психологія**: Наук.-теорет. та інформ. журн. АПН України. – К., 2006. – № 1–4. – Член редкол.
295. **Ред.: Педагогіка толерантності**: Громад. психол.-пед. журн. – К., 2006. – № 1–4. – Член редкол.

296. **Ред.:** Проблеми сучасного підручника: Зб. наук. пр. Вип. 6. – К.: Пед. думка, 2006. – С. 34–38. – Голов. ред.
297. **Ред.:** Трудова підготовка в закладах освіти: Наук.-метод. журн. М-во освіти і науки України. – К.: Вид-во “Пед. преса”, 2006. – № 1–6. – Член редкол.

2007

298. **Актуальні проблеми сучасної освіти:** Ексклюзивне інтерв'ю дир. Ін-ту педагогіки АПН України Василя Миколайовича Мадзігона // Укр. л-ра в загальноосвіт. шк. – 2007. – № 11. – С. 2-3.
299. **Вимоги до складання навчальних програм освітньої галузі „Технологія” для профільної підготовки учнів загальноосвітніх навчальних закладів** / В. М. Мадзігон (кер. проекту), Г. А. Кондратюк, Г. Є. Левченко та ін. // Молодь і ринок. – 2007. – № 7. – С. 155–158.
300. **Досвід проектування навчально-виховного комплексу** // Моделі розвитку сучасної української школи: Матеріали Всеукр. наук.-практ. конф., 11–13 жовтня 2006 р., Черкаси-Сахнівка. – К.: СПД Богданова А. М., 2007. – С. 39–46.
301. **Інститут педагогіки – поступ у третє тисячоліття:** [Про наук.-пед. діяльність Укр. НДІ педагогіки АПН України] // Освіта України. – 2007. – 27 лют. (№ 16/17). – С. 22–23.
302. **Історія розвитку інституту педагогіки АПН України та поступ у третє тисячоліття** // Молодь і ринок. – 2007. – № 7. – С. 10–15.
303. **На службі сучасної школи** // Молодь і ринок. – 2007. – № 1/2. – С. 5–8.
304. **На тернистому шляху до храму науки:** Уривки зі спогадів В. М. Мадзігона // Укр. л-ра в загальноосвіт. шк. – 2007. – № 11. – С. 4.
305. **Передмова** // Калініченко Н. А. Трудова підготовка учнів сільської школи в Україні. Друга половина XIX–XX століття: 90-річчю В. О. Сухомлинського присвячується: Монографія / Н. А. Калініченко; АПН України. Ін-т педагогіки, Кіровоград. облас. Ін-т післядиплом. пед. освіти ім. В. О. Сухомлинського. – Кіровоград: Імекс-ЛТД, 2007. – С. 6–9.
306. **Проектування освітнього-інформаційного середовища майбутнього** // Педагогічна і психологічна наука в Україні: Зб. наук. пр. до 15-річчя АПН України: У 5 т. / Ред. рада: В. Г. Кремень (голова), В. М. Мадзігон, О. Я. Савченко (заст. голови), Редкол.: О. В. Сухомлинська (відп. ред.), І. Д. Бех, В. І. Бондар, В. І. Луговий; Г. П. Пустовіт (відп. секретар). – К.: Пед. думка, 2007. – Т. 1. – С. 109-118.; // Молодь і ринок. – 2007. – № ¾. – С. 5-9.
307. **Рец.:** [Рецензія] Про історію трудової підготовки учнів на Херсонщині / В. Мадзігон, Г. Левченко, В. Кузьменко // Молодь і ринок. – 2007. – № 1/2. – С. 177–178. – Рец. на кн.: Слюсаренко Н. В. Трудова підготовка молоді на Херсонщині: історико-педагогічний аспект / Н. В. Слюсаренко;

- Рец: В. М. Мадзігон, Т. К. Завгородня, М. І. Сметанський. – Херсон: Айлант, 2003. – 476 с.
308. **Рец.:** Калініченко Н. А. **Трудова підготовка учнів сільської школи в Україні. Друга половина XIX–XX століття: 90-річчю В. О. Сухомлинського присвячується:** Монографія / Н. А. Калініченко; АПН України. Ін-т педагогіки, Кіровоград. облас. Ін-т післядиплом. пед. освіти ім. В. О. Сухомлинського. – Кіровоград: Імекс-ЛТД, 2007. – 744 с.
309. **Ред.:** **Директор школи, ліцею, гімназії:** Наук.-практ. журн. АПН України. – К.: Пед. думка, 2007. – № 1–6. – Член редакц. ради.
310. **Ред.:** **Інформатика та інформаційні технології в навчальних закладах: Наук.-метод. журн.** – К.: Вид-во “Освіта України”, 2007. – № 1–6. – Член редкол.
311. **Ред.:** **Коментар до інформаційного збірника Міністерства освіти і науки України /** Голов. ред. Є. Карабанова. – К.: Освіта України, 2007. – № 1–12. – Член редакц. ради.
312. **Ред.:** **Молодь і ринок:** Наук.-пед. та економіч. журн. АПН України. – К., 2007. – № 1–12. – Член редкол.
313. **Ред.:** **Педагогіка і психологія:** Наук.-теорет. та інформ. журн. АПН України. – К., 2007. – № 1–4. – Член редкол.
314. **Ред.:** **Педагогіка толерантності:** Громад. психол.-пед. журн. – К., 2004. – № 1–4. – Член редкол.
315. **Ред.:** **Педагогічна і психологічна наука в Україні:** Зб. наук. пр. до 15-річчя АПН України: У 5 т. / Редакц. рада: В. Г. Кремень (голова), В. М. Мадзігон, О. Я. Савченко (заст. голови), Редкол.: О. В. Сухомлинська (відп. ред.), І. Д. Бех, В. І. Бондар, В. І. Луговий; Г. П. Пустовіт (відп. секретар). – К.: Пед. думка, 2007.
- Т. 1.: Теорія та історія педагогіки. – 360 с.
Т. 2.: Дидактика, методика, інформаційні технології. – 368 с.
Т. 3.: Психологія, вікова фізіологія та дефектологія. – 376 с.
Т. 4.: Педагогіка і психологія вищої школи. – 440 с.
Т. 5.: Неперевна професійна освіта: теорія і практика. – 392 с.
316. **Ред.:** **Трудова підготовка в закладах освіти:** Наук.-метод. журн. М-ва освіти і науки України. – К.: Вид-во “Пед. преса”, 2007. – № 1–6. – Член редкол.

Наукова школа В. М. Мадзігона

Доктори наук

1997

317. **Алфімов В. М. Педагогічні основи організації навчально-виховного процесу в ліцеї:** Дис. ... д-ра пед. наук: 13.00.01 / Валентин Миколайович Алфімов; АПН України. Ін-т педагогіки. – К., 1997. – 437 арк. – Бібліогр.: с. 358–387.
318. **Алфімов В. М. Педагогічні основи організації навчально-виховного процесу в ліцеї:** Автореф. дис. ... д-ра пед. наук: 13.00.01 / Валентин Миколайович Алфімов; АПН України. Ін-т педагогіки. – К., 1997. – 51 с.

1998

319. **Волощук І. С. Педагогічні основи розвитку творчих здібностей молодших школярів в умовах сільської загальноосвітньої школи:** Дис. ... д-ра пед. наук: 13.00.01 / Іван Степанович Волощук; АПН України. Ін-т педагогіки. – К., 1998. – 551 арк. – Бібліогр.: арк. 394–419.
320. **Волощук І. С. Педагогічні основи розвитку творчих здібностей молодших школярів в умовах сільської загальноосвітньої школи:** Автореф. дис. ... д-ра пед. наук: 13.00.01 / Іван Степанович Волощук; АПН України. Ін-т педагогіки. – К., 1998. – 40 с.

2004

321. **Матвієнко О. В. Теорія і практика підготовки спеціалістів з інформаційного забезпечення системи управління невиробничою сферою:** Дис. ... д-ра пед. наук: 13.00.04 / Оксана Володимирівна Матвієнко; Нац. пед. ун-т ім. М. П. Драгоманова. – К., 2004. – 498 арк. – Бібліогр.: 422–462.

2005

322. **Матвієнко О. В. Теорія і практика підготовки спеціалістів з інформаційного забезпечення системи управління невиробничою сферою:** Автореф. дис. ... д-ра пед. наук: 13.00.04 / Оксана Володимирівна Матвієнко; Нац. пед. ун-т ім. М. П. Драгоманова. – К., 2005. – 40 с.

2006

323. **Лавриченко Н. М. Педагогічні основи соціалізації учнівської молоді в країнах Західної Європи:** Дис. ... д-ра пед. наук: 13.00.01 / Наталія Миколаївна Лавриченко; АПН України. Ін-т педагогіки. – К., 2006. – 447 арк. – Бібліогр.: с. 396–430.
324. **Лавриченко Н. М. Педагогічні основи соціалізації учнівської молоді в країнах Західної Європи:** Автореф. дис. ... д-ра пед. наук: 13.00.01 / Наталія Миколаївна Лавриченко; АПН України. Ін-т педагогіки. – К., 2006. – 39 с.

Кандидати наук

1982

325. **Левченко Г. Е. Трудовое воспитание учащихся IV–VIII классов в процессе производительного труда:** Дис. ... канд. пед. наук: 13.00.01 / Григорий Евменович Левченко; НИИ педагогики УССР. – К., 1982. – 202 арк. – Библиогр.: арк. 169–186.
326. **Левченко Г. Е. Трудовое воспитание учащихся IV–VIII классов в процессе производительного труда:** Автореф. дис. ... канд. пед. наук: 13.00.01 / Григорий Евменович Левченко; НИИ педагогики УССР. – К., 1982. – 24 с.

1983

327. **Журавель С. В. Формирование у старшеклассников культуры сельскохозяйственного труда в процессе опытнической работы:** Дис. ... канд. пед. наук: 13.00.01 / Степан Васильевич Журавель; НИИ педагогики УССР. – К., 1983. – 161 л. – Библиогр.: л. 140–154.
328. **Журавель С. В. Формирование у старшеклассников культуры сельскохозяйственного труда в процессе опытнической работы:** Автореф. дис. ... канд. пед. наук: 13.00.01 / Степан Васильевич Журавель; НИИ педагогики УССР. – К., 1983. – 22 с.

1985

329. **Ботюк А. Ф. Формирование конструктивно–технических умений у младших школьников:** Дис. ... канд. пед. наук: 13.00.01 / Александр Федорович Ботюк; НИИ педагогики УССР. – К., 1985. – 168 л. – Библиогр.: л. 142–168.
330. **Ботюк А. Ф. Формирование конструктивно–технических умений у младших школьников:** Автореф. дис. ... канд. пед. наук: 13.00.01 / Александр Федорович Ботюк; НИИ педагогики УССР. – К., 1985. – 17 с.
331. **Оржеховская В. М. Организация трудового воспитания школьников в лагере труда и отдыха:** Дис. ... канд. пед. наук: 13.00.01 / Валентина Михайловна Оржеховская; НИИ педагогики УССР. – К., 1985. – 196 л. – Библиогр.: л. 144–163.
332. **Оржеховская В. М. Организация трудового воспитания школьников в лагере труда и отдыха:** Автореф. дис. ... канд. пед. наук: 13.00.01 / Валентина Михайловна Оржеховская; НИИ педагогики УССР. – К., 1985. – 22 с.
333. **Самофал Я. В. Управление трудовым обучением и воспитанием учащихся в сельской общеобразовательной школе:** Дис. ... канд. пед. наук: 13.00.01 / Ярослав Васильевич Самофал; НИИ педагогики Украинской ССР. – К., 1985. – 169 л. – Библиогр.: л. 151–169.

334. **Самофал Я. В. Управление трудовым обучением и воспитанием учащихся в сельской общеобразовательной школе:** Автореф. дис. ... канд. пед. наук: 13.00.01 / Ярослав Васильевич Самофал; НИИ педагогики Украинской ССР. – К., 1985. – 22 с.
335. **Тименко Н. П. Педагогическое обоснование содержания трудового обучения в современной неполной средней школе:** Дис. ... канд. пед. наук: 13.00.01 / Николай Петрович Тименко; НИИ педагогики Украинской ССР. – К., 1985. – 177 л. – Библиогр.: л. 142–158.
336. **Тименко Н. П. Педагогическое обоснование содержания трудового обучения в современной неполной средней школе:** Автореф. дис. ... канд. пед. наук: 13.00.01 / Николай Петрович Тименко; НИИ педагогики Украинской ССР. – К., 1985. – 16 с.

1988

337. **Шапталов А. Г. Организация деятельности ученических производственных бригад на основе коллективного подряда:** Дис. ... канд. пед. наук: 13.00.01 / Александр Григорьевич Шапталов; НИИ педагогики УССР. – К., 1988. – 151 л. – Библиогр.: л. 124–140.
338. **Шапталов А. Г. Организация деятельности ученических производственных бригад на основе коллективного подряда:** Автореф. дис. ... канд. пед. наук: 13.00.01 / Александр Григорьевич Шапталов; НИИ педагогики УССР. – К., 1988. – 20 с.

1991

339. **Мурий Б. О. Формирование оценочно–диагностических умений у будущих учителей трудового обучения:** Дис. ... канд. пед. наук: 13.00.01 / Богдан Орестович Мурий; НИИ педагогики УССР. – К., 1991. – 181 л. – Библиогр.: л. 135–1149.
340. **Мурий Б. О. Формирование оценочно–диагностических умений у будущих учителей трудового обучения:** Автореф. дис. ... канд. пед. наук: 13.00.01 / Богдан Орестович Мурий; НИИ педагогики УССР. – К., 1991. – 23 с.

1992

341. **Закатнов Д. А. Организационно-педагогические проблемы создания и функционирования межшкольного учебно-производственного компьютерного центра:** Дис. ... канд. пед. наук: 13.00.01 / Дмитрий Алексеевич Закатнов; НИИ педагогики Украины. – К., 1992. – 177 л. – Библиогр.: л. 141–159.
342. **Закатнов Д. О. Організаційно–педагогічні проблеми створення і функціонування міжшкільного навчально–виробничого комп'ютерного центру:** Автореф. дис. ... канд. пед. наук: 13.00.01 / Дмитро Олексійович Закатнов; НДІ педагогіки України. – К., 1992. – 22 с.

343. **Мизрах А. А. Формирование технико-конструкторских знаний и умений у учащихся V–VII классов:** Дис. ... канд. пед. наук: 13.00.01 / Аркадий Ананьевич Мизрах; НИИ педагогики Украины. – К., 1992. – 194 л. – Библиогр.: л. 118–131.
344. **Мизрах А. А. Формирование технико-конструкторских знаний и умений у учащихся V–VII классов:** Автореф. дис. ... канд. пед. наук: 13.00.01 / Аркадий Ананьевич Мизрах; НИИ педагогики Украины. – К., 1992. – 20 с.

1995

345. **Каращук Л. Н. Дидактическое обоснование содержания подготовки менеджеров образования (в системе последиplomного образования):** Дис. ... канд. пед. наук: 13.00.01 / Лариса Николаевна Каращук; Укр. ин-т повышения квалификации руководящих кадров образования. – К., 1995. – 232 л. – Библиогр.: л. 175–194.
346. **Каращук Л. М. Дидактичне обґрунтування змісту підготовки менеджерів освіти (у системі післядипломної освіти) :** Автореф. дис. ... канд. пед. наук: 13.00.01 / Лариса Миколаївна Каращук; Ін-т педагогіки АПН України. – К., 1995. – 23 с.

1996

347. **Вербицький В. В. Організаційно-педагогічні основи функціонування еколого-натуралістичного центру учнівської молоді:** Дис. ... канд. пед. наук: 13.00.01 / Володимир Валентинович Вербицький; АПН України. Ін-т педагогіки. – К., 1996. – 178 арк. – Бібліогр.: арк. 157–178.
348. **Вербицький В. В. Організаційно-педагогічні основи функціонування еколого-натуралістичного центру учнівської молоді:** Автореф. дис. ... канд. пед. наук: 13.00.01 / Володимир Валентинович Вербицький; АПН України. Ін-т педагогіки. – К., 1996. – 16 с.

1998

349. **Дупак Н. В. Виховання культури праці молодших школярів у процесі навчальної трудової діяльності:** Дис. ... канд. пед. наук: 13.00.01 / Надія Василівна Дупак; Рівнен. держ. пед. ін-т. – Рівне, 1998. – 193 арк. – Бібліогр.: арк. 152–165. – Див. № 352.
350. **Сидоренко М. М. Организационно-педагогические основы функционирования Международного детского центра „Артек”:** Дис. ... канд. пед. наук: 13.00.01 / Михаил Михайлович Сидоренко; АПН Украины. Ин-т педагогики. – К., 1998. – 151 л. – Библиогр.: л. 135–151.
351. **Сидоренко М. М. Організаційно-педагогічні основи функціонування Міжнародного дитячого центру „Артек”:** Автореф. дис. ... канд. пед. наук: 13.00.01 / Михайло Михайлович Сидоренко; АПН України. Ін-т педагогіки. – К., 1998. – 19 с.

1999

352. **Дупак Н. В. Виховання культури праці молодших школярів у процесі навчальної трудової діяльності:** Автореф. дис. ... канд. пед. наук: 13.00.01 / Надія Василівна Дупак; АПН України. Ін-т педагогіки. – К., 1999. – 16 с.– Див. № 349.

2001

353. **Стельмашенко В. П. Організаційно-педагогічні засади управління якістю підготовки фахівців в коледжах України:** Дис. ... канд. пед. наук: 13.00.01 / Віталій Петрович Стельмашенко; АПН України. Ін-т педагогіки. – К., 2001. – 188 арк. – Бібліогр.: арк. 170–183.
354. **Стельмашенко В. П. Організаційно–педагогічні засади управління якістю підготовки фахівців в коледжах України:** Автореф. дис. ... канд. пед. наук: 13.00.01 / Віталій Петрович Стельмашенко; АПН України. Ін-т педагогіки. – К., 2001. – 23 с.
355. **Толстоухова С. В. Організаційно–педагогічні основи функціонування системи соціальних служб для молоді:** Дис. ... канд. пед. наук: 13.00.01 / Світлана Валентинівна Толстоухова; АПН України. Ін-т педагогіки. – К., 2001. – 287 арк. – Бібліогр.: арк. 178–203.
356. **Толстоухова С. В. Організаційно–педагогічні основи функціонування системи соціальних служб для молоді:** Автореф. дис. ... канд. пед. наук: 13.00.01 / Світлана Валентинівна Толстоухова; АПН України. Ін-т педагогіки. – К., 2001. – 19 с.

Підготовлено до захисту у 2007 році

Докторські дисертації

Биковська О. В. Теоретико-методичні основи позашкільної освіти України.

Іванюк Г. І. Соціально-педагогічні засади діяльності сільської школи в Україні в 1956 – 2005 роках.

Кепша Я. С. Теоретико-методичні основи формування конструктивно-технологічної компетентності в учнів 5 – 9 класів в позашкільних навчальних закладах.

Подоляк В. О. Формування в учнів системи наукових основ сучасного виробництва (системно-діяльнісний аспект).

Література про В. М. Мадзігона

1996

1. Левченко Г. Є. **Лабораторія трудової підготовки і політехнічної творчості: [про В. М. Мадзігона] / Г. Є. Левченко, В. З. Моцак** // Ін-т педагогіки АПН України: нарис історії. – К., 1996. – С. 97–100.

1997

2. **Василеві Миколайовичу Мадзігону – 60** // Педагогіка і психологія. – 1997. – № 4. – С. 243–244.
3. **Мадзігон Василь Миколайович: [Біогр. довідка]** // Гончаренко С. Український педагогічний словник. – К., 1997. – С. 198.
4. **Мадзігон Василь Миколайович: [Біогр. довідка]** // Ярмаченко М. Д. Академія педагогічних наук України (п'ятиріччя становлення і розвитку). – К.: Пед. думка, 1997. – С. 26–27.
5. **На лічильнику добра ...: [До 60-річчя від дня народження В. М. Мадзігона]** // Пед. газ. – 1997. – Жовт. (№ 10). – С. 1.

1999

6. **Вчитель у нас – це духовна і соціальна опора і учня, і суспільства: [Інтерв'ю з Першим віце-президентом АПН України В. Мадзігоном про вид-во “Пед. думка” / Підгот. Т. Мостова]** // Освіта України. – 1999. – 15 груд. (№ 51). – С. 6.

2000

7. **Мадзігон Василь Миколайович: [Біогр. довідка]** // Хто є хто в Україні. – К., 2000. – С. 282.

2001

8. **[Василь Миколайович Мадзігон]: 3 особ. досьє** // Директор шк., ліцею, гімназії. – 2001. – № 3. – С. 5.
9. **Ексклюзивне інтерв'ю головного редактора журналу з Василем Миколайовичем Мадзігоном** // Директор шк., ліцею, гімназії. – 2001. – № 3. – С. 14–17.
10. **Рішення всеукраїнської науково-практичної конференції “Інформатика та комп'ютерно орієнтовані технології навчання”** // Інф-ка. – 2001. – Листоп. (№ 42). – С. 3–4.
11. **Ткаченко Л. Василь Мадзігон: створити середовище для творчої реалізації учня: [нотатки з Всеукр. наук.-практ. конференції “Інформатика та комп'ют. орієнт. технології навчання”]** / Л. Ткаченко // Освіта України. – 2001. – 7 черв. (№ 23). – С. 2.
12. **Третя міжнародна науково-практична конференція “Демократія та освіта”** // Пед. газ. – 2001. – Лип. (№ 7). – С. 7.

2002

13. **Академія педагогічних наук України.** Інформ. довід. / Відп. за вип.: В. М. Мадзігон, О. Я. Савченко; За заг. ред. М. С. Вашуленка; У підготов. взяли участь: М. Б. Євтух, О. І. Ляшенко, С. Д. Максименко, Н. Г. Ничкало, О. В. Сухомлинська. – К.: Фенікс, 2002. – 296 с.

Про Мадзігона В. М. – С. 35.

14. **“Київський літопис XXI століття”. Визначні імена та підприємці України. Рік 2002:** Всеукр. зб. – 2-ге вид. – К.: Видав. центр “МЕТР”, 2003. – 508 с.

Про В. М. Мадзігона див. Академія педагогічних наук України

15. **[Мадзігон Василь Миколайович]:** [Біогр. довідка] // Український педагогічний календар: Навч. посіб. для студ. вищ. навч. закл. / Упоряд.: Л. О. Калмикова, Т. Ф. Баєва; За ред. В. П. Коцура; Літ. ред. Л. П. Кожуховська – К., Переяслав-Хмельницький держ. пед. ін-т, 2002. – С. 176.

16. **Мадзігон Василь Миколайович:** До 65-річчя від дня народження: Каталог виставки / АПН України. ДНПБ України; Уклад. Л. О. Пономаренко; Відп. за вип. П. І. Рогова. – К., 2002. – 21 с. – (Ювіляри АПН України; Вип. 10).

17. **М. Д. Ярмаченко – вчений-педагог, академік, перший президент АПН України:** Біобібліогр. покажч. / АПН України. ДНПБ України; Упоряд.: В. В. Вербова, Н. А. Горбенко. – К., 2002. – 32 с. – (Академіки АПН України; Вип. 1).

Про Мадзігона В. М. див. Іменний покажчик. – С. 31.

2003

18. **Академії – 10! Ювілейна наукова сесія АПН України** // Пед. газ. – 2003. – Січ. (№ 1). – С. 1–4.

На фото: інтерв'ю першого віце-президента АПН України В. М. Мадзігона кореспонденту газети “День” з нагоди 10-річчя АПН України.

19. **Державна програма “Вчитель”:** як вона виконується установами АПН України: Із спільн. засідання Президії АПН України та Вченої Ради Тернопільського пед. ун-ту ім. В. Гнатюка // Пед. газ. – 2003. – Черв. (№ 6). – С. 1–2.

Вів засідання В. М. Мадзігон

20. **Іван Андрійович Зязюн: Педагог. Вчений. Філософ:** Біобібліогр. покажч. / АПН України. ДНПБ України; Упоряд.: Л. І. Ніколюк, Л. О. Пономаренко, Л. Н. Штома; Наук. ред. П. І. Рогова. – К., 2003. – 48 с. – (АПН України. Ніжин. держ. пед. ун-т. ім. М. Гоголя). – (Академіки АПН України; Вип. 2).

Про Мадзігона В. М. див. Іменний покажчик. – С. 43.

21. **Літопис вищих навчальних закладів. Випускники НТУУ «КПІ».** – К.: ВАТ «Поліграфкнига», 2003.
Про Мадзігона В. М. – С. 179.
22. **Василий Плита. Духовная сила учителя.: Эссе.** – К.: Комбі ЛТД, 2003. – 236 с.
Про Мадзігона В. М. – С. 23.
23. **Про вибори членів Президії:** Постанова АПН України // Пед. газ. – 2003. – Січ. (№ 1). – С. 5.
Мадзігона В. М. обрано першим віце-президентом АПН України.

2004

24. **Жовта І. За дорученням Президента України Леоніда Кучми Василь Кремень вручив високі державні нагороди / І. Жовта // Освіта України.** – 2004. – 9 січ. (№ 1/2). – С. 1, 2.
Мадзігону В. М. – орден “За заслуги” III ступеня
25. **[Василь Миколайович Мадзігон]** // Профтехосвіта України: XXI століття: Енциклопед. вид. / АПН України. Ін-т педагогіки і психології проф. освіти; За ред. Н. Ничкало; Наук. рада: В. Кремень, В. Мадзігон та ін. – К.: АртЕк, 2004. – С. 670.
26. **Валентина Михайлівна Оржеховська:** До 65-річчя від дня народження: Каталог виставки / АПН України; ДНПБ України ім. В. О. Сухомлинського; Уклад. Л. І. Ніколюк; Наук. ред. П. І. Рогова. – К., 2004. – 41 с. – (Ювіляри АПН України; Вип. 22).
Про Мадзігона В. М. – С. 14–16.
27. **Професійна освіта України за роки незалежності (1991–2003 рр.):** Наук.-допом. бібліогр. покажч. / АПН України. ДНПБ України ім. В. О. Сухомлинського; Упоряд.: Л. О. Пономаренко, І. П. Моїсеєва, Л. І. Ніколюк, Л. Н. Штома, Є. К. Бабич. – К., 2004. – 268 с.
Про Мадзігона В. М. див. Іменний покажчик. – С. 245.

2005

28. **Іван Дмитрович Бех:** Біобібліогр. покажч. / АПН України. ДНПБ України ім. В. О. Сухомлинського; Упоряд.: Л. О. Пономаренко, Л. І. Ніколюк. – К.; Житомир: Вид-во ЖДУ, 2005. – 88 с. – (Академіки АПН України; Вип. 7).
Про Мадзігона В. М. див. Іменний покажчик. – С. 66.
29. **Нелля Григорівна Ничкало:** Біобібліогр. покажч. / АПН України. ДНПБ України ім. В. О. Сухомлинського; Упоряд.: Л. О. Пономаренко, Л. Н. Штома; Наук. ред. канд. іст. наук П. І. Рогова; Літ. ред. Г. М. Лисиця; Бібліогр. редагування Л. О. Пономаренко. – К., 2005. – 95 с. – (Академіки АПН України; Вип. 5).
Про Мадзігона В. М. див. Іменний покажчик. – С. 67.

30. **Нові підходи до трудового навчання:** [Про семінар в АПН України “Організація навчально-виховного процесу з трудового навчання у 5 кл. 12-річної шк.”] // Пед. газ. – 2005. – Лют. (№ 2). – С. 1.: фото.
У роботі семінару брав участь Мадзігон В. М. На фото: В. М. Мадзігон під час семінару.

2006

31. **Кондратюк Г. А. Мадзігон Василь Миколайович** // Інститут педагогіки АПН України 80 / Редкол. М. Д. Ярмаченко, Н. М. Бібік, М. І. Бурда та ін., За ред.: В. М. Мадзігона. – К.: Пед. думка, 2006. – С. 230–231.
32. **Василь Григорович Кремень – філософ, учений, освітянин, державний діяч:** Біобібліогр. покажч. / АПН України. ДНПБ України ім. В. О. Сухомлинського; Упоряд.: Пономаренко Л. О., Ніколюк Л. І., Моїсеєва І. П. та ін.; Наук. ред. Рогова П. І.; Бібліогр. ред.: Жданова Р. С., Бабич Є. К. – К.: Т-во “Знання” України, 2006. – 139 с. – (Академіки АПН України; Вип. 6).

Про Мадзігона В. М. див. Іменний покажчик. – С. 111.

33. **Освіта – основа підвищення якості життя громадян країни:** Розповідь В. М. Мадзігона про участь у Загальних зборах РАО / Вела М. Корюненко // Пед. газ. – 2006. – Трав. (№ 5). – С. 1–2.
34. **[Про відзначення 70-річчя від дня народження видатного укр. педагога-гуманіста, дійсного члена АПН України О. А. Захаренка]:** Наказ М-ва освіти і науки України, АПН України від 14.07.05 № 412/31 // Педагогіка толерантності. – 2006. – № 2/3. – С. 56.

Контроль за виконанням наказу покладено на заст. міністра В. О. Огнев'юка та першого віце-президента АПН України В. М. Мадзігона.

35. **Склад організаційного комітету з підготовки та відзначення 70-річчя від дня народження видатного українського педагога-гуманіста О. А. Захаренка:** Додаток 1 до наказу М-ва освіти і науки України від 14.07.05 № 412/31 // Педагогіка толерантності. – 2006. – № 2/3. – С. 56.

У складі організаційного комітету Мадзігон В. М.

36. **Хто є хто на Житомирщині. Видатні земляки.** – К., 2006. – 112 с.

Про Мадзігона В. М. – С. 102.

2007

37. **Василь Мадзігон: я ціную в людях одержимість у роботі і порядність у житті** // Освіта України. – 2007. – 2 жовт. (№ 73). – С. 1, 4.
38. **Василю Миколайовичу Мадзігону – 70** // Труд. підгот. в закл. освіти. – 2007. – № 5/6. – 2-а с. обкл.
39. **Від учительського стола – до наукових висот :** [Поздоровлення з нагоди 70-річчя від дня народж. від співроб. Ін-ту педагогіки АПН України та Президії АПН України] // Пед. газ. – 2007. – Верес. (№ 9). – С. 2.

40. **Дічек Н. Інституту педагогіки АПН України – 80 років** / Н. Дічек // Пед. газ. – 2007. – Берез. (№ 3). – С. 1.: фото.
На фото: директор Інституту педагогіки АПН України Василь Мадзігон приймає поздоровлення з нагоди 80-річчя інституту.
41. **Левченко Г. До 70-річчя від дня народження академіка АПН України Василя Миколайовича Мадзігона** / Г. Левченко, В. Мадзігон // Молодь і ринок. – 2007. – № 11/12. – С. 5–6.
42. **Левченко Г. Мистецтво – вчити працювати:** [Про д-ра пед. наук, дир. ін-ту педагогіки АПН України В. Мадзігона] / Г. Левченко // Освіта. – 2007. – 26 верес.–3 жовт. (№ 40). – С. 3.
43. **Мадзігон Василь Миколайович:** До 70-річчя від дня народження: [Вітання до ювілею] // Комп'ют. у шк. та сім'ї. – 2007. – № 6. – 2-а с. обкл.
44. **Ніколаєнко С. Василю Мадзігону:** [Поздоровлення з нагоди 70-річчя від дня народж.] / С. Ніколаєнко // Освіта України. – 2007. – 2 жовт. (№ 73). – С. 1.
45. **Про відзначення державними нагородами України працівників освіти:** Указ Президента України від 2 жовт. № 940/2007 // Освіта України. – 2007. – 9 жовт. (№ 75). – С. 1–2; Уряд. кур'єр. – 2007. – 10 жовт. (№ 186). – Орієнтир. – № 36. – С. 1–3.
Мадзігона В. М. відзначено орденом “За заслуги” II ступеня.
46. **Прокопенко І. Ф. Натхнення Вам та наснаги в роботі:**[Поздоровлення з нагоди 70-річчя від дня народж. від колективу Харк. нац. пед. ун-ту ім. Г. С. Сковороди] / І. Ф. Прокопенко // Освіта України. – 2007. – 2 жовт. (№ 73). – С. 4.
47. **[15 років АПН: академіки АПН – співзасновники, члени редакційної ради та автори нашого журналу]** // Директор шк., ліцею, гімназії. – 2007. – № 3. – 4-а с. обкл.: фото.
На фото: В. М. Мадзігон – перший віце-президент АПН України, директор Інституту педагогіки АПН України, доктор педагогічних наук

ДОПОМІЖНІ ПОКАЖЧИКИ

Іменний покажчик

У покажчику наведені прізвища всіх осіб, причетних до створення опублікованих праць В. М. Мадзігона, літератури про нього та персоналії. Після кожної позиції у круглих дужках подаються ідентифікуючі знаки: упорядник (упоряд.), редактор (ред.), автори рецензій (рец.), персоналія (перс.) та ін. У квадратних дужках зазначено номери позицій розділу “Література про В. М. Мадзігона”. Без позначок наведені позиції, під якими виступають автори творів.

Алексюк А. 168

Алфімов В. М. 317, 318

Андріяшин В. І. 43 (ред.)

Антонець М. 168

Атутов П. Р. 79 (відп. ред.)

Бабич Є.К. [27] (упоряд.); [32] (бібліогр. ред.)

Баєва Т. Ф [15]

Барило Н. А. 29

Баханов К. О. 254 (ред.)

Березівська Л. Д. 143 (ред.)

Бех І. Д. 145, 253, 306 (ред.); 193; [28] (перс.)

Бешенков А. К. 85

Биков В. Ю. 178; 212, 247 (ред.)

Бібік Н. М. 203, 222, 229, 244, 246, 278, 280, 282, 289, [31] (ред.)

Боринец Н. И. 60 (упоряд.); 66

Ботюк А. Ф. 329, 330

Бочковський Е. Б. 106

Бугайов О. І. 229 (ред.)

Бурда М. І. 112, 119, 123, 163, 203, 222, 246, 280, 282, 289, [31] (ред.); 116

Васильченко Е. В. 85

Вачевський М. В. 99, 192, 232, 257 (ред.)

Вашуленко М. С. 112, 114, 117, 164, 183, 207, 208, 214, 253, [13] (ред.)

Ващенко Л. М. 253 (ред.)

Вільчковський Е. 250 (ред.)

Вербицький В. В. 347, 348

Вербова В. В. [17] (упоряд.)

Вихрущ А. 164, 208 (ред.)

Воловиченко А. И. (А. I) 8, 23, 39, 49, 57, 77, 78, 83, 84, 86, 93, 94, 97, 98, 104, 108, 109, 110, 111, 121, 130, 131

Волощук І.С. 319, 320

Гіталов О. В. 261, 263 (перс.)
Гнеденко Г. П. 29
Гончаренко С. [3]
Горбенко Н. А. [17] (упоряд.)
Гуняк М. 192
Гуревич Р. С. 287 (рец.)

Денисенко Л. І. 151, 259
Дічек Н. [40]
Дорошенко Ю. О. 163, 223 (ред.); 217, 237
Дупак Н. В. 349, 352
Дусь П. Н. 39, 49

Євтух М. Б. 214
Єгоров Г. С. 288

Жебровський Б. М. 253 (ред.)
Жданова Р. С. [32] (бібліогр. ред.)
Жовта І. [24]
Журавель С. В. 327, 328

Завгородня Т. К. 220, 307 (рец.)
Зайчук В. О. 184 (ред.)
Закатнов Д. А. (Д. О.) 341, 342
Захаренко О. А. [34], [35] (перс.)
Зязюн І. А. 105, 168 (ред.); [20] (перс.)

Калініченко Н. 261, 263, 305, 308
Калмикова Л. О. [15]
Карабанова Є. 291, 311 (голов. ред.)
Каращук Л. М. (М. Н.) 345, 346
Кільдеров Д. Е. 259
Коваленко Є. І. 274 (упоряд.)
Кожуховська Л. П. [15] (літ. ред.)
Кондратюк Г. А. 258, 259, 276, 299, [31]
Корюненко М. [33]
Коцур В. П. [15] (ред.)
Кравець В. П. 133, 183, 250 (ред.)
Красовицький М. Ю. 286
Кремень В. Г. 155 (огр. ком.); 211 (голов. ред.); 234 (наук. рада); 257; 306 (гол. ред. ради); [32] (перс.)
Крижко В. В. 247, 254 (ред.)
Кузьменко В. 307
Кучма Л. Д. [24]

Лавриченко Н. М. 157, 323, 324
Лапінський В. В. 217, 237
Левченко Г. Є. (Г. Е.) 26, 41, 50, 57, 67, 77, 84, 86, 93, 94, 95, 97, 98, 103, 104, 108, 109, 110, 111, 121, 130, 131.138, 139,151, 169, 190,232, 238, 241, 243, 258, 261, 276, 284, 325, 326, [1]; 33, 44, 61 (упоряд.); 307 (рец.)
Легкий М. П. 22; 89, 123, 125 (ред.)
Лисиця Г. М. [29] (літ. ред.)
Локшина О. І. 288 (ред.)
Лукинов І. І. 76
Лутай В. С. 179 (рец.)
Ляшенко О. І. 214

Макарчук О. М. 126, 136, 187, 188
Максименко С. Д. 193, 214, [13]
Маматов В. Т. 32, 37; 61 (упоряд.)
Матвієнко О. В. 321, 322
Мизрах А. А. 343, 344
Мищенко І. Т. (Міщенко І. Т) 54, 55, 63, 64, 65, 70, 71, 72, 73, 80, 81, 82
Моїсеєва І. П. [27], [32] (упоряд.)
Мостова Т. 154, 177, [6]
Моцак В. З. 11, 13, 36, 78, 83, 103, [1]
Мурий Б. О. 339, 340

Никитенко А. І. (О. І.) 87, 88
Ничкало Н. Г.214; [13]; 234, [29] (перс.)
Ніколаєнко С. М. 265 (голова ред. ради); [44]
Ніколюк Л. І. [20], [26], [27], [32] (упоряд.)

Олейник А. Г. 59 (упоряд.)
Олейник І. Д. 100
Оржеховська В. М. (Оржеховская В. М.) 36, 40, 68, 69, 75, 106; 331, 332; [26] (перс.)

Паламарчук В. Ф. 106
Пархомов Ю. Н. 76
Патланжоглу М. О. 126, 136, 187, 188
Паюл М. В. 100
Подоляк В. О. 210
Пономаренко Л. О. [16], [20], [27], [28], [29], [32] (упоряд.)
Прокопенко І. Ф. [46]

Радкевич В. О. 187 (перс.)
Рапіна Л. 154
Рогова П. І. [16] (відп. за вип.); [20], [26], [29] (наук. ред.)
Руденко В. Д. 126, 136, 142, 187, 188

Савченко О. Я. 191, 193; 204 (ред.); 214 (відп. за вип.)
Самофал Я. В. 333, 334
Семыкин Н. П. 23
Сидоренко М. М. 350, 351
Сковорода Г. С. 105, [46] (перс.)
Скок В. І. 168 (перс.)
Скопенко В. В. 155
Слюсаренко Н. В. 220, 287, 307
Слюсаревський М. М. 273 (голов. ред.)
Сметанський М. І. 220, 307 (рец.)
Стельмашенко В. П. 353, 354
Сухомлинська О. В. 105, 191, 207 (ред.); 214
Сухомлинський В. О. 207, 305, 308, [26], [27], [28], [29], [32] (перс.)

Тарнопольський Д. М. 13
Терещук Г. 190 (голов. ред.)
Тименко М. П.(Н. П.) 42, 169 (упоряд.); 107, 167 (ред.); 140, 156, 335, 336
Ткаченко І. Г. 139, 141, 143, 264 (перс.)
Ткаченко Л. [11]
Толстоухова С. В. 355, 356

Фіцула М. М. 133 (ред.)

Хорошківська О. Н. 168 (перс.)

Цесельський В. Л. 33, 44, 60 (упоряд.); 66, 67

Чабанов А. І. 87
Чепіль М. М. 287 (рец.)

Шапталов А. Г. 337, 338
Штома Л. Н. [20], [27], [29] (упоряд.)

Ярмаченко М. Д. 48, 89, 114, 117, 128, 168, 204, 278, 280, 282, 289, [31] (ред.);
[4]; [17] (перс.)
Яценко Т. С. 179 (рец.)
Яцків А. С. 184 (ред.)

Алфавітний покажчик назв праць

Автоматика 168

Академія педагогічних наук **168**

Академія педагогічних наук України **214** (відп. за вип.)

Академія педагогічних наук святкує свій перший ювілей. Що вдалося за десять років **191**

Академія педагогічних наук України (п'ятиріччя становлення і розвитку) **128** (ред.)

Актуальні проблеми дослідження з питань трудового навчання, виховання та профорієнтації учнів **11**

Актуальні проблеми розвитку педагогічної науки **112**

Актуальні проблеми теорії та практики соціальної роботи на межі тисячоліть **179** (рец.)

Алгоритм **168**

Безперервна освіта: науково-педагогічний аспект 152

Богданівський добротворець **238**

Вдосконалення трудового навчання, виховання підростаючого покоління **24**

Весь год – трудовою **40**

Вивчення якості знань, умінь з трудового навчання і стану трудового виховання і профорієнтації учнів шкіл та міжшкільних навчально-виробничих комбінатів **29**

Вимоги до складання навчальних програм освітньої галузі «Технологія» для профільної підготовки учнів загальноосвітніх навчальних закладів **299**

Вимоги науково-технічного прогресу до змісту і характеру трудової політехнічної підготовки учнів **260**

Виробниче навчання **168**

Вопросы улучшения трудового воспитания в сельской общеобразовательной школе **16**

Гігієна праці 168

Герої-освітяни і науковці України **265** (ред.)

Демократія і педагогічна наука 170

Дитяча праця **168**

Дитячі кооперативи **168**

Докорінне поліпшення трудового виховання і навчання, запровадження загальної професійної підготовки молоді **41**

Доповідь Василя Мадзігона **171**

Досвід проектування навчально-виховного комплексу **300**

Досвід трудового виховання учнів загальноосвітніх шкіл **106**

Економічна освіта на сучасному етапі в загальноосвітніх навчальних закладах **192**

Ексклюзивне інтерв'ю головного редактора журналу з Василем Миколайовичем Мадзігоном **172**

Експериментальні програми для загальноосвітніх навчальних закладів. Трудове навчання: 5–9 класи **151**

Електронне навчальне видання як засіб навчання нового покоління **277**

Епідіаскоп шкільний **168**

Ергатична система **168**

Ергономічні дослідження обладнання шкільних майстерень та підвищення ефективності трудового навчання **8, 31**

З наукою для майбутнього **113**

За вдосконаленими програмами з трудового навчання **32**

Забезпечення наступності у вивченні електротехнічних дисциплін у школі **6**

Завдання педагогічної науки в умовах реформування системи освіти **114**

Заняття у навчальних майстернях **168**

Збірник практичних робіт з інформатики **148** (ред.)

[Звернення В.М.Мадзігона з нагоди 80-річчя Ін-ту педагогіки АПН України] **278**

Зворотний зв'язок **168**

Звуковий маяк **168**

Здоров'я дітей – здоров'я нації: думки, ідеї, пропозиції вчених-педагогів **193**

Зміна пріоритетів в організації науково-дослідної роботи **173**

Зміст і технології шкільної освіти **143, 160, 181, 203, 222, 246** (ред.)

Зміст шкільної освіти. Яким йому бути **132**

Из опыта организации профильного обучения и трудового воспитания учащихся сельских школ **100** (ред.)

Изучение качества знаний, умений и навыков учащихся 9–10 классов по основам информатики и вычислительной техники **59** (упоряд.)

Изучение элементов автоматизации и электроники в 6 классе **60** (упоряд.)

Інститут педагогіки – поступ у третє тисячоліття **280, 301** (ред.)

Інститут педагогіки АПН України **279**

Інститут педагогіки АПН України: нарис історії **117** (заст. відп. ред.)

Інститут педагогіки: здобутки і перспективи розвитку **174**

Інститут педагогіки: погляд через роки...: До 75-річчя від дня заснування **204** (ред.)

Інститут педагогіки АПН України 80 **289**

Інструктаж з трудового навчання **168**

Інструктор виробничого навчання **168**

Інструменти шкільних навчальних майстерень **168**

Інтелектуальна власність людини – проблема сьогодення в становленні ринкових відносин в Україні **262**

Інтелектуальна власність: теорія і практика інноваційної діяльності **257**
Інформатизація в контексті демократизації освіти в Україні **196**
Інформатизація середньої освіти: програмні засоби, технології, досвід, перспективи **223** (ред.)
Інформатика та комп'ютерна підтримка навчальних дисциплін у середній та вищій школі **247** (ред.)
Інформаційні технології – в усі ланки освіти **195**
Історія розвитку Інституту педагогіки АПН України та поступ у третє тисячоліття **302**
Ключові проблеми інформатизації освіти **175**
Комп'ютерна творчість **168**
Комп'ютерне навчання **168**
Коренное улучшение трудового воспитания – ключевая задача реформы школы **46**
Крок у майбутнє – продуктивність освіти **153**
Курс інформатики **136, 188, 212** (ред.)

Людина, вчитель, гуманіст (До 80-річчя від дня народження Івана Ткаченка) **138**

Майстерність **168**
Методика трудового навчання **9, 12, 19, 21, 34, 38, 45, 62, 74** (ред.)
Методика трудового обучения в 4–8 классах **2**
Методичні рекомендації з питань керівництва трудовим навчанням в міжшкільному навчально-виробничому комбінаті **22**
Методологічні та психолого-педагогічні основи наступності в трудовому навчанні **20** (ред.)
Методологія нової освіти **215**
Міжшкільний навчально-виробничий комбінат **10**
Моделювання організаційних форм і методів управління шкільним виробництвом у ринкових умовах **235**

На службі сучасної шкільної реформи **176**
На службі сучасної школи **196, 303**
На службі сучасної школи: Інституту педагогіки АПН України – 80 років **281**
На тернистому шляху до храму науки **282** (ред.)
Навчально-виховна робота в міжшкільному навчально-виробничому комбінаті **13**

Наука повинна мати випереджальний характер **154**
Наукові записки **183, 207, 208, 250** (ред.)
Науково-методичний супровід навчального і управлінського процесів у 12-річній школі **216, 236**
Науково-методичний супровід навчального процесу в 12-річній школі **239**
Науково-технічний прогрес і трудова підготовка школярів **58** (ред.)
Научно-технический прогресс и трудовая подготовка школьников **79**
Національний науково-методичний центр **115**

Наш дорогий і незабутній Іван Гурович **139**
Неперевна освіта: науково-педагогічний аспект **155**

Обладнання кімнати для уроків трудового навчання 1–3 класів та організація
трудової діяльності учнів **44** (упоряд.)

Обладнання навчальних майстерень у загальноосвітніх школах **33** (упоряд.)

Олександр Гіталов. Хліборобські університети **261**

Оптимізація змісту навчальних посібників з трудового навчання **140**

Організація общественно полезного, производительного труда учащихся
2–7 классов общеобразовательной школы **61** (упоряд.)

Організаційно-педагогічні форми залучення учнів до продуктивної праці **68**

Організація і техніка наукового дослідження трудового навчання та виховання
молоді **17**

Організація продуктивної праці школярів **75**

Організація трудового навчання та виховання учнів 5–7 класів **96**

Організація трудової підготовки учнів на Херсонщині **287** (рец.)

Орієнтовні тематичні плани для середніх закладів освіти: Трудове навчання
8–11 кл. **129**

Освіта України: Нормат.-прав. док. **184** (ред.)

Основи економічних знань **190**

Основи економічних знань. 10–11 класи **232**

Основи економічної теорії **101**

Основи наукової інформації **102**

Основы программирования **92** (науч. рук.)

Педагогика 51

Педагогические требования к общественно полезному труду школьников.

Всестороннее развитие личности учащихся в процессе политехнического
образования и соединения обучения с производительным трудом **1**

Педагогические требования к учебно-предпринимательскому труду. **122**

Педагогическое обоснование проектирования УПК на 150 рабочих мест **7**

Педагогическое обоснование проектирования УПК на 360 рабочих мест **14**

Педагогическое обоснование проектирования УПК на 420 рабочих мест
совместно со станцией юнных техников **15**

Педагогіка соціалізації: європейські абриси **157** (рец.)

Педагогічна наука і системне забезпечення практики **123**

Педагогічна наука – перебудові школи **89**

Педагогічна наука: пошуки, здобутки, завдання **125, 197**

Педагогічне управління професійним самовизначенням учнівської молоді **167**

Педагогічний словник **168** (ред.)

Педагогічні аспекти створення і використання електронних засобів навчання
217, 237

Педагогічні аспекти удосконалення змісту трудової політехнічної підготовки
школярів **141**

Педагогічні вимоги до організації суспільно-корисної і продуктивної праці школярів **240**

Педагогічні інновації: ідеї, реалії, перспективи **135, 272** (ред.)

Педагогічні новації столичної освіти: теорія і практика **253** (ред.)

Педагогічні основи трудового становлення і професійного самовзначення учнівської молоді **107**

Передмова **42, 305**

Підручник нового покоління: яким йому бути **218**

Побудова моделі змісту електротехнічних знань і їх оптимізація **18** (ред.)

Позиция активная трудовая **25**

Политехническая направленность научно-технического творчества учащихся **53**

Политехнические основы соединения обучения с производительным трудом школьников **90, 91**

Поліпшувати трудову підготовку школярів **37**

Практичний курс інформатики **126, 188** (ред.)

Принципи побудови навчально-виховного процесу в експериментальній школі-лицей НВО “Ротор” м. Черкас **88**

Про історію трудової підготовки учнів на Херсонщині **307** (ред.)

Проблеми і завдання педагогічної науки в умовах розбудови національної школи **116**

Проблеми педагогічної науки в умовах розбудови національної школи **119** (ред.)

Проблеми сучасного підручника **147, 163, 229, 254, 296** (ред.)

Програма трудового навчання учнів сільських та міських шкіл з наповнюваністю 25 і менше учнів: 4–8 кл. **36**

Програми для середніх загальноосвітніх навчальних закладів. Трудове навчання. 5–9 класи **169**

Программы средней общеобразовательной школы: Трудовое обучение 5–7 классы **56**

Продуктивная педагогика. Политехнические основы соединения обучения с производительным трудом **233**

Проектування освітньо-інформаційного середовища майбутнього **306**

Професійне самовизначення учнівської молоді в умовах профілізації старшої школи **283**

Професійно-технічна освіта – освіта ХХІ століття **219**

Профілактика психологічного насильства і маніпулювання свідомістю та розвиток критичного мислення в молодіжному середовищі **273** (ред.)

Профілізація старшої школи і професійне самовизначення учнівської молоді **284**

Профтехосвіта України : ХХІ століття **234**

Пути и средства усовершенствования преемственности в трудовом обучении учащихся общеобразовательных школ и профтехучилищ /на материале электрорадиотехнических дисциплин **4, 5**

Радкевич Валентина Олександрівна **168**
Развитие организационных форм производительного труда школьников **47**
Розвиток педагогічної і психологічної наук в Україні 1992–2002 **211** (ред.)
Розгортання змісту трудового навчання школярів у навчальних посібниках **156**
Ручна праця **168**

Самоуправление школьников в ЛТО **26**
Символ хлібороба: [про О. В. Гіталова] **263**
Г. С. Сковорода – видатний український філософ і просвітителю **105**(ред.)
Скок Володимир Іванович **168**
Спільна профорієнтаційна робота школи, професійно-технічних училищ та виробництва **3**
Старша школа зарубіжжя: організація та зміст освіти **286**
Стратегія управління закладами освіти в умовах формування інформаційного суспільства **230, 274** (ред.)

Талант, освячений мудрістю й любов'ю **241**
Теоретичні аспекти удосконалення змісту трудової політехнічної підготовки школярів **198**
Теоретичні засади створення електронних підручників **285**
Теорія і практика інтеграції освіти. Освітня програма “Довкілля” **255** (ред.)
Технологія в школі особистісно зорієнтованої освіти **199, 245**
І. Г. Ткаченко – фундатор продуктивної педагогіки **243, 264**
Трудова діяльність **168**
Трудова школа **168**
Трудова підготовка і професійна освіта як інструмент формування компетентнісних характеристик старшокласників у зарубіжних країнах **286**
Трудова підготовка молоді на Херсонщині: історико-педагогічний аспект **220** (рец.)
Трудова підготовка учнів сільської школи в Україні. Друга половина XIX–XX століття: 90-річчю В. О. Сухомлинського присвячується **308** (рец.)
Трудове виховання **168**
Трудове виховання – ключове завдання реформи школи **48**
Трудове навчання **49, 57, 83, 84, 93, 97, 103, 108, 109, 121, 130**
Трудове навчання: 5-12 кл.: Прогр. **259**
Трудове навчання, виховання і професійна орієнтація учнівської молоді **28** (ред.)
Трудове навчання. Технічні види праці **276**
Трудовий метод навчання **168**
Трудові об'єднання школярів **168**
Трудовое воспитание молодёжи **76**
Трудовое обучение **23, 30, 39, 52, 77, 78, 85, 86, 94, 95, 98, 104, 110, 111, 131**
Трудовые будни сельской школы **69**
Тут науково визначають і передбачають майбутнє **177**

У нас з вами один об'єкт – діти 200

Удосконалення змісту програм з трудового навчання (IV–VIII класи)

43

Удосконалення форм і методів трудового навчання, виховання та профорієнтації учнів **35** (ред.)

Умелые руки **54, 63, 64, 70, 71, 80, 81** (ред.)

Умілі руки **55, 65, 72, 73, 82** (ред.)

Філософський аспект безперервної освіти **244**

Формування в учнів системи наукових компетентностей в галузі сучасного виробництва: теоретико-методичний аспект **210** (ред.)

Формування готовності учнівської молоді до самостійної трудової діяльності **99**

Хорошківська Ольга Назарівна **168**

Центр української педагогічної думки **201**

Шкільний інформатиці – статус самостійної навчальної дисципліни **142**

Школа-лицей **87**

Электротехнические работы в 5–6 классах **66**

Электротехнические работы в 4–5 классах (5–6 классах по новой структуре школы) **67**

Юні натуралісти **168**

Юні техніки **168**

Як навчати праці **50**

Яким бути базовому курсу інформатики в загальноосвітніх навчальних закладах **178**

Алфавітний покажчик назв міжнародних і всеукраїнських конференцій, семінарів, педагогічних читань, круглих столів, у яких брав участь В. М. Мадзігон

Двадцять сьомой съезд КПСС **79**

Девятый Международный семинар социалистических стран по политехническому образованию (Ташкент, 1967 г.) **1**

«Діти і підприємництво» – «Економічна освіта учнівської молоді: здобутки та проблеми»: II Міжнар. наук.-пр. конф. (м. Київ, 19–21 груд. 1996 р. та підсумки III Всеукр. бізнес-турніру “Економічна ерудиція” 24–26 квіт. 1997 р.) **122**

Другий Всеукраїнський з’їзд працівників освіти (м. Київ, 7–9 жовт. 2001 р.) **184**

Звітна наукова конференція Ін-ту педагогіки АПН України (12–13 квіт. 1995 р.) **119**

Здоров’я дітей – здоров’я нації: Віртуальний круглий стіл **193**

Зміст і технології шкільної освіти: звітна наукова конференція (23–24 берез. 1999 р.) **143**

Зміст і технології шкільної освіти: звітна наукова конференція (28–30 берез. 2000 р.) **160**

Зміст і технології шкільної освіти: звітна наукова конференція (26–28 берез. 2002 р.) **203**

Зміст і технології шкільної освіти: звітна наукова конференція (25–26 берез. 2003 р.) **222**

Зміст і технології шкільної освіти: звітна наукова конференція (30–31 берез. 2004 р.) **246**

Інформатика та комп’ютерно орієнтовані технології навчання: Всеукр. наук.-практ. конф. (м. Хмельницький, 16–18 трав. 2001 р.) **[10], [11]**

Інформатика та комп’ютерна підтримка навчальних дисциплін у середній та вищій школі: Всеукр. наук.-практ. конф. (м. Бердянськ, 23–26 черв. 2004 р.) **247**

Моделі розвитку сучасної української школи: Всеукр. наук.-практ. конф. (Черкаси-Сахнівка, 11–13 жовт. 2006 р.) **300**

Модернізація освіти: пошуки, проблеми, перспективи: Міжнарод. наук.-практ. конф. (Київ – Переяслав-Хмельницький, 22–25 трав. 2006 р.) **277**

Педагогічна наука – перебудові школи: наук. конф. НДІ педагогіки УРСР, (1990) **88**

Педагогічна наука: пошуки, здобутки, завдання: Матеріали звіт. наук. конф. (22–24 квітня 1997 р.) **123**

Педагогічна спадщина І. Г. Ткаченка в контексті модернізації шкільної системи освіти: Всеукр. наук.-метод. конф. (м. Кіровоград, 21–22 трав. 2004 р.) **264**

Педагогічні інновації: ідеї, реалії, перспективи: II Всеукр. наук.-практ. конф. (Суми, 20–21 жовт. 1998 р.) **135**

- Підготовка майбутнього вчителя природничих дисциплін в умовах моделювання освітнього середовища: Міжнар. наук.-практ. конф., XI Каришинські читання (27–28 трав. 2004 р.) **237**
- Проблеми сучасного підручника: Третя наук.-практ. конф. (червень, 2003 р.) **218, 229.**
- Проблеми педагогічної науки в умовах розбудови національної школи: Звіт. наук. конф. (м. Київ, 12–13 квіт. 1995 р.) **112**
- Профілактика психологічного насильства і маніпулювання свідомістю та розвиток критичного мислення в молодіжному середовищі: Міжнар. наук.-практ. конф. (м. Київ, 27–28 трав. 2004 р.) **273**
- Профільне навчання: теорія і практика: матеріали методолог. семінару АПН України (2006 р.) **283**
- Республиканская науч.-практ. конференция (Тернополь, 1986 г.) **53**
- Г. С. Сковорода – видатний український філософ і просвітител: Всеукр. наук.-практ. конф. (м. Переяслав-Хмельницький, 29–30 листоп. 1994 р.) **105**
- Стратегія управління закладами освіти в умовах формування інформ. сусп-ва: Матеріали II Всеукр. наук.-практ. конф. (м. Херсон, 16–18 жовт. 2003 р.) **230**
- Стратегія управління закладами освіти в умовах формування інформ. сусп-ва: Матеріали III Міжнар. наук.-практ. конф. (22–24 квіт. 2004 р.) **236**
- Стратегія управління закладами освіти в умовах формування інформаційного суспільства: IV Міжнар. наук.-практ. конф. (7–9 груд. 2005 р.) **274**
- Сучасний стан вищої освіти в Україні: проблеми та перспективи: Всеукр. наук.-метод. конф. (м. Київ, 24–25 трав. 2000 р.) **155**
- Третя Міжнародна наук.-практ. конф. “Демократія та освіта” [12]

Зміст

ВІД УПОРЯДНИКІВ.....	5
<i>Г. Є. Левченко</i> Василь Миколайович Мадзігон – вчений-педагог та організатор педагогічної науки і освіти України.....	8
ОСНОВНІ ДАТИ ЖИТТЯ Й ДІЯЛЬНОСТІ В. М. МАДЗІГОНА.....	13
Розділ 1. Хронологічний показчик праць В. М. Мадзігона.....	15
Розділ 2. Наукова школа В. М. Мадзігона.....	41
<i>Доктори наук</i>	41
<i>Кандидати наук</i>	42
Розділ 3. Література про В.М. Мадзігона.....	46
ДОПОМІЖНІ ПОКАЖЧИКИ.....	51
<i>Іменний показчик</i>	51
<i>Алфавітний показчик назв праць</i>	55
<i>Алфавітний показчик назв міжнародних і всеукраїнських конференцій, семінарів, педагогічних читань, круглих столів, у яких брав участь В.М.Мадзігон</i>	62

